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EXPOSITIONS PUBLIQUES

Drouot Richelieu, salles 1 & 7
Mardi 27 janvier 2009
de 11 heures a 18 heures

TELEPHONE PENDANT LES EXPOSITIONS ET LA VENTE
+33(0)1 4800 20 01

CATALOGUE ET RESULTATS CONSULTABLES EN LIGNE
WWW. PBA-AUCTIONS. COM

POUR TOUS RENSEIGNEMENTS CONCERNANT CETTE VENTE
VEUILLEZ CONTACTER : +33 (0)1 49 49 90 00
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PAUL EDOUARD ROSSET GRANGER
Elégante a I'éventail, circa 1910

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

H_55cm L_46,5cm
1000/1500€

2

PAUL EDOUARD ROSSET GRANGER
Portrait d’homme, 1910

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a gauche.
H_61cmL_50cm

1000/1500€

3

PAUL EDOUARD ROSSET GRANGER
Jeune femme de dos lisant, circa 1910
Huile sur panneau.

Signée en bas a gauche.

H_46,5cm L_37,5cm
800/1200€

6

4

PAUL EDOUARD ROSSET GRANGER
Flégante assise, circa 1910

Huile sur toile.

Signée en haut a droite

H_74 cm L_60, 5cm
1500/2000€

5

PAUL EDOUARD ROSSET GRANGER
Elégante a I'éventail, circa 1910

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
H_8lcmL_65cm

2000/3000€

6

PAUL EDOUARD ROSSET GRANGER
Jeune femme de profil, circa 1910
Pastel sur papier.

H_55cm L_44 cm

600/800€



7

PAUL EDOUARD ROSSET GRANGER
Elégante, Pont Aven, 1911

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
H_65cm L_55cm

1500/2000€




8

PAUL COLLOMB (NE EN 1921)
Table au pot de la Joux

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.

H_ 60cmL_73cm
600/800€

Provenance : collection privée.

9

CLAUDE BOURGONNIER (1875-1921)

Tueur de cochons, circa 1918-1920

Huile sur toile.

Signée.

H_100cm L_72cm

1000/1500€

Exposition : Salon de Genéve des années 1920.
Provenance : collection privée.

8

10

CLAUDE BOURGONNIER (1875-1921)

Retour de boeufs, circa 1918-1920

Huile sur toile.

Signée.

H_100cm L_72cm

1000/1500€

Exposition : Salon de Genéve des années 1920.
Provenance : collection privée.

11

ALBERT LEBOURG (1829-1906)

La casbah, 1873

Encre de chine et lavis sur papier.

Signée, située Alger et datée 1873 en haut a droite.
H_39,5cm L_46cm

600/800€

Provenance : collection privée.



12

ALBERT DECARIS (1901-1988)

Buste antique, 1987

Huile sur toile. Signée et datée en bas a droite.
H_63cm L_50cm

1000/ 1500€

Provenance : collection privée

13

ROLAND OUDOT (1897-1981)

Greve du Butin a Honfleur

Huile sur toile. Signée en bas a gauche.
Titrée au dos sur le chassis.
H_54,5cm L_73,5cm
1000/1200€

Provenance : collection privée

14

ANDRE PLANSON (1898-1981)
Environs du Lac de Come, 1965
Huile sur panneau.

Signée et datée en bas a droite.
H_39,5cm L_55cm
1000/1500€

Provenance : collection privée.

15

FERNAND MAILLAUD (1862-1948)
Meules de gerbes

Huile sur panneau.

Signée en bas a droite.

H_27cm L_35cm
1000/1500€

Provenance : collection privée.

16

FERNAND MAILLAUD (1862-1948)
La foire de Berthemaux

Huile sur panneau.

Signée en bas a droite.

Titrée au dos.

H_27cm L_35cm
1000/1500€

Provenance : collection privée.

9



17

ATAMIAN CHARLES GARABED (1872-1947)
Jeune femme observant les voiliers

Huile sur toile

Signée en bas a droite

H_54cm L_65,5cm

6000/8000€

18

MAXIMILIEN LUCE (1858-1941)

Paysage

Pastel sur papier noir Signé en bas a gauche
H_24cmL_34cm

800/1200€

Ce dessin a été offert par 'artiste a Camille Laurent,
mécene belge et ami de Maximilien Luce

19

JACQUES THEVENET (1891-1989)

Les volets verts, 1940

Huile sur panneau. Datée et située en bas a gauche
Signée en bas a droite

H_25cmL_31cm

800/1200€

10

20

MARY ANN PONIATOWSKA

Portrait de femme

Dessin au fusain sur papier contrecollé sur carton
Trace de date (aoGt 19..) en bas a droite
H_50,5cm L_33,5cm

400/500 €

21

FRANCOIS EBERL (1887-1962)

Portrait de Mme Renée Belle, 1961

Huile sur toile signée et datée en bas a gauche
H_68cmL_44 5cm

3000/4000€

Exposition: salon des indépendants 1961

22

VICTOR CHARRETON (1864-1937)
Promenade a la Sautenel, 1901
Encre et fusain sur papier.

Signé et daté en bas a droite.
H_28cm L_23cm

150/200 €



23

JACQUES THEVENET (1891-1989)
La cafetiere

Huile sur carton

Signée en bas a gauche
H_25cmL_18cm

600/800€

24

ANNA ELISABETH DE NOAILLES (1876-1933)
Le bouquet

Pastel sur papier.

Signé en haut a gauche

H_48cmL_24 cm

400/600€

25

JOSE JULIO SOUSA PINTO (1855-1939)
Ftude de bébé

Aquarelle, pastel et mine de plomb sur papier
Signé en bas a droite

H_18cm L_23,5cm

1300/1500€

26

GEORGES ROUAULT (1871-1958)

Réincarnation du pere Ubu, 1928

Aquatinte. Edition de 305 exemplaires. Reproduit au
catalogue raisonné Chapon & Rouault,

H_43,5cm L_33,2cm

200/300€

Provenance : collection Roger Vivier.

11
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27

RAFAEL DURANCAMPS (1881-1978)
Jour d’hiver

Huile sur toile

Signée en bas a gauche
H_33cmL_41cm

4000/5000€

28

ADOLPHE MONTICELLI (1824-1886)
La cueillette des cerises

Huile sur panneau.

Signée en bas a gauche
H_32,2cmL_23,8cm
5000/6000€

Provenance: Ancienne collection Paul Gauguin.

Collection privée.

Un certificat d’authenticité de Marc Stammegna

sera remis a l'acquéreur



29

MOISE KISLING (1891-1953)

Palette de l'artiste, New York, 1941-1946

Peinture sur palette signée, située et datée
H_65cmL_80cm

10000/ 15000 €

Un certificat de Jean Kisling sera remis a l'acquéreur.
Provenance : collection privée.

30

EUGENE GALIEN-LALOUE (1854-1941)
La place Saint-Médard, 1901

Gouache sur papier.

Signée, située et datée en bas a gauche
H_255cm L_37 cm

12000/ 15000 €

13
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33

31

CHARLES KVAPIL (1884-1957)
Baigneuse, 1933

Huile sur toile. Signée en bas a gauche.
H_93cmL_74cm

5000/7000€

Provenance : collection privée.

32

ECOLE EXPRESSIONNISTE ALLEMANDE XXe SIECLE
Portrait

Pastel sur papier.

H_49cm L_39cm

1500/2000€

Provenance : Madleine Castaingt, Paris. Collection privée.

33

CHARLES MALFRAY (1887-1940)

La danse, circa 1930

Sculpture en platre Piece unique.Signée a la base
H_140cm

5000/7000€

Bibliographie : Charles Malfray (1887-1940), Catalogue
de la galerie Malaquais, repr. p. 48.

34

EMILE BERNARD (1868-1941)

La cueillette

Bois gravé en couleurs cachet de la signature
Numeroté 28 /50

H_62cm L_49cm

100/ 120 €



35

ECOLE RUSSE DEBUT DU XXE SIECLE VERS
1925-1930

Portrait de femme double face

Huile sur toile

Signature en cyrillique illisible en haut a droite
H_95cmL_70cm

30000/40000€

15



36

OSCAR RABINE NE EN 1928

Les poupées, 2008

Acrylique, gouache et mine de plomb sur papier.
Signée et datée en bas a droite
H_21lcmL_28cm

5000/6000€

16

37

CHRISTIE PARAVISINI (NE EN 1960)

le taureau et le lion

Bronze a patine verte.

Signé et numéroté 7 / 8 sur la terrasse fondeur
Paumelle

H_36cm L_47 P_23 cm

3000/4000€

38

CELSO LAGAR (1891-1966)
Portrait de Torero

Huile sur toile.

H_171cm L_95cm

15000/ 25000 €
Provenance : collection privée.

39

C. VAN BEVERLOO CORNEILLE (DIT) (1922)
L'allongée

Lithographie en couleurs.

Signée et numérotée 20/ 100
H_69cmL_49cm

300/500€






40

JOSEPH DELATTRE (1858-1912)
Le lac

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

H_32cm L_59, 5¢cm
2000/3000€

Provenance : Vente Lombrail, 1981

18

41

PAUL-EMILE LECOMTE (1877-1950)
Moulin

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

H_70cm L_140cm
2500/3000€



42

ANDRE MAIRE (1898-1985)

Au bord du Niger

Gouache et aquarelle sur papier.
Signée André Maire en bas a droite.
H_28 cm L_36 cm (a vue)
2500/3000€

Provenance : collection privée.

43

ANDRE MAIRE (1898-1985)

Scene de villageois

Gouache et aquarelle sur papier.
Signée André Maire en bas a gauche.
H_28 cm L_36 cm (a vue)
2500/3000€

Provenance : collection privée.

44

NATHAN GUTMAN (NE EN 1914)
La danse

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
H_60,5cm L_80cm
800/1000€

Provenance : collection privée.

45

BELAN VASSYLI (NE EN 1924)
Le port, 1975

Aquarelle et gouache sur papier
Signée en bas a droite
H_55cm L_58 cm
1500/2500€
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46

MICHAEL WARREN (1930-1975)
Montagne, mai 1973

Huile sur toile.

Signée et datée au dos.

H_51cmL_51cm

800/1000€

Provenance : Galerie Andrée Staffart, Paris
Collection privée.

47

MAURICE DAINVILLE (1856-1943)
Paysage en automne

Huile sur carton.

Signée en bas a gauche.
H_24,5cm L_40,5cm
400/600 €

Provenance : collection privée.

20

48

MAURICE DAINVILLE (1856-1943)
Paysage

Huile sur toile marouflée sur carton.
Signée en bas a droite.

H_19,5cm L_37 cm

400/600 €

Provenance : collection privée.

49

ARMAND POINT (1861-1932)
Nu, 1926

Sanguine sur papier.

Signé et daté en bas a gauche
H_50cm L_37 cm
1000/1500€



50

JACQUES DUPONT (1909-1978)
Costume de théatre

Gouache et aquarelle sur papier.
H_35cmL_25cm

150/200€

Provenance : ancienne collection Jeanne Ritcher.

Collection privée.

bl

JACQUES DUPONT (1909-1978)

Cyrano, Comédie Francgaise

Gouache sur papier signée en bas a gauche.
H 5lcmL_35cm

150/200 €

52

EMILE BLONDEL (1893-1970)

Au parc, 1956

Huile sur toile Signée et datée en bas a droite
H_46cm L_55cm

600/800 €
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53

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Composition rayonniste

Gravure sur bois en noir.

Signée et datée en bas a droite.
H_28,5cm L_22cm
400/500€

22

55

54

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
La colombe de la paix, 1934
Gravure en noir.

Signée et datée en bas a droite.
H_20cmL_9,3cm
300/400€

55

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Sans titre, 1932

Gravure sur bois en noir.

Signée et datée en bas a droite.
H_16,5cm L_28 cm
200/300€



56

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
L'atelier

Gravure sur bois en noir.

Signée et datée en bas a droite.
H_20cm L_26cm

300/400€

57

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Paysage la nuit, 1934

Gravure sur bois en noir.

Signée et datée en bas a droite.
H_22cm L_31,5cm
300/400€

58

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Nature morte a la guitarre, 1930
Gravure sur bois en noir.

Signée et datée en bas a droite.
H_15,8cm L_19,8cm
200/300€

59

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Sans titre, 1934

Gravure sur bois en noir.

Signée et datée en bas a droite.
H_22cmL_31,5cm
300/400€
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60

AUGUST PREUSSE (1908-1942)

Sans titre, n°1 au n°10 1935

Ensemble de 10 gravures en noir.

Signées, numérotées et titrées. Elle font partie d’'un
ensemble de 40 gravures toutes numréotées.
H_15, 5 cm L_20 cm (chaque)

2000/3000€

6l

AUGUST PREUSSE (1908-1942)

Sans titre, n°10 au n°20 1935

Ensemble de 10 gravures en noir.

Signées, numérotées et titrées.

Elle font partie d'un ensemble de 40 gravures toutes
numréotées.

H_15, 5 cm L_20 cm (chaque)

2000/3000€

24

62

AUGUST PREUSSE (1908-1942)

Sans titre, n°20 au n°30 1935

Ensemble de 10 gravures en noir.

Signées, numérotées et titrées. Elle font partie d’un
ensemble de 40 gravures toutes numréotées.
H_15, 5 cm L_20 cm (chaque)

2000/3000€

63

AUGUST PREUSSE (1908-1942)

Sans titre, n°30 au n°40 1935

Ensemble de 10 gravures en noir.

Signées, numérotées et titrées. Elle font partie d’'un
ensemble de 40 gravures toutes numréotées.
H_15, 5cm L_20 cm (chaque)

2000/3000€



64

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Fabrick, 1930

Gravure sur bois en noir.

Signée et datée en bas a droite.
H_1lcmL_14cm

200/300€

65

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Composition Bahaus, 1930
Gravure en noir.

Signée et datée en bas a droite.
H_1lcmL_14cm

300/400€

66

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Composition, 1933

Encre sur papier.

Signée et datée en bas a droite.
H_10,2cm L_14,8cm
800/1000€

67/

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Voir hors de la fosse, 1934

Encre sur papier.

Titrée, datée et signée.
H_10,2cm L_14,8cm
800/1000€

25



68

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Personnage de dos, 1931

Encre sur papier.

Signée et datée en bas a droite.
H_28cm L_18cm

200/300€

69

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Trois personnages, 1929

Fusain sur papier.

Signé et daté en bas a gauche.
H_28,5cmL_22,5cm
300/500€

70

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Nature morte a la pipe, 1931
Fusain sur papier.

Signée et daté en bas a droite.
H_30cm L_29cm
800/1200€

26

71

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Le réve, 1935

Aquarelle sur papier.

Signée et datée en bas a droite.
H_28,5cm L_38cm
2000/3000€

72

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Composition, 1931-1932

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
H_30cm L_40cm
3000/5000€

73

MARCEL LOUIS BAUGNIET (1886-1995)

Sans titre, 1927

Gouache sur papier. Signée et datée en bas a droite.
H_26,2cm L_18,5cm

200/300€



74

MARCEL LOUIS BAUGNIET (1886-1995)

Sans titre, 1927

Gouache sur papier. Signée et datée en bas a droite.

H_285cm L_16,8cm
200/300€

/5

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Les amoureux, 1933

Gouache et aquarelle sur papier.
Signée et datée en bas a droite
H_24,5cm L_20,5cm
3000/4000€

76

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Adam et Eve, 1934

Gouache et aquarelle sur papier.
Signée et datée en bas a droite.
H_30,5cm L_23,5cm
2500/3000€

77

AUGUST PREUSSE (1908-1942)
Le chanteur mystique, 1935
Gouache et aquarelle sur papier.
Signée et datée en bas a droite.
Titrée en bas a gauche.
H_37cm L_28cm
2000/3000€

27



/8

DAUM

Important lustre en fer battu et tulipes de verres
multicouches.

Signé. Epoque Art Nouveau.

H_153 cm

3000/4000€

28

79

ALFRED DAGUET

Coffret d’inspiration russe, de forme rectangulaire
reposant sur quatre pieds, son couvercle est martellé,
ciselé et incrusté de cabochons en pierres dures pour
un décor d'oiseaux stylisés, I'intérieur du coffret est
gainé de cuir brillant, une serrure a abattant permet
la fermeture de ce dernier, monogrammé “AD” et
daté 1911.

H_1lcmL_22cmP_23cm

4000/5000€



80

EDGAR BRANDT (1880-1960)

Lustre en fonte, a quatre bras et huit feux, estampillé,
vers 1930.

H_72,5cm D_64 cm

6000/8000 €

Provenance : collection particuliére.

81

GRUBER

Plaque en gres a décor d'une femme a téte
d'éléphant et de personnages pansus dans un
paysage exotique. Encadrement stylisé de végétaux
en grés marron. Vers 1900.

H_40,5cm L_34,3cm

3000/4000€

82

EDGAR BRANDT (DANS LE GOUT DE)
Serpent “Cobra” en fer forgé noir
H_97 cm

300/500€

82

29



83

LE CORBUSIER (1887-1965)

Paire d'appliques rectangulaires, grand modele,

a corps bombé en tole laquée et écran de verre vissé,
attaches en acier, 1965.

H_16 cm L_49 cm P_20 cm chacune

4000/6000 €

Provenance : Unité d’Habitation de Firminy, Suisse.

L3
£S5

84

EDGAR BRANDT (1880-1960)

Lampe de table en acier nickelé et verre, vers 1930
H_18 cm

3000/4000«€

85

JOSEPH HOFFMANN

Chaise en bois laqué rouge a dossier ajouré
H_80cmL_45cmP_41 cm
800/1200€



87

86

DAVID BLOOMBERG

Rare dressoir a bati rectangulaire en bois laqué noir a
deux tiroirs en étain poli a prises rondes et concaves,
et deux portes laquées noir a prises rondes ouvrant
sur une série de six tiroirs en fréne et trois niches a
plateaux en fréne, vers 1930

H_96 cm L_100 cm P_35cm

8000/10000 €

87

THONET

Chaise en bois laqué noir a dossier ajouré,
vers 1930

H_78cm L_56cm P_52 cm

300/400 €

88

VINCENT MARTINEZ

Double bibliotheque “Literatura” a deux corps, dont
I'un est aménagé de roulettes, en contreplaqué blanc.
1985. Edition Punt Mobles.

H_155cm L_90cm P_50 cm

100/200 €

31



JOSEPH THONET

Suite de huit fauteuils a assises garnies d'une galette
en cuir bordeaux reposant sur une structure en bois
rouge formant dossier, accoudoirs et piétement.
H_78cm L_43cm P_45cm

600/800 €

90

JOSEPH THONET

Suite de huit fauteuils a assises garnies d'une galette
en cuir bordeaux reposant sur une structure en bois
rouge formant dossier, accoudoirs et piétement.
H_78cm L_43 cm P_45cm

600/800 €

32

JOSEPH THONET

Suite de cing fauteuils a assises garnies d'une galette
en cuir bordeaux reposant sur une structure en bois
rouge formant dossier, accoudoirs et piétement.
H_78cm L_43cm P_45cm

600/800 €

92

ROBERT MALLET STEVENS (1886-1945)

Suite de quatre chaises a dossier arrondi a deux
barreauxet a assise en métal reposant sur quatre
pieds tubulaires.vers 1930.

2200/2500€



93

93

JOSEPH HOFFMANN (1870-1956)

Guéridon a plateau miroir reposant sur une structure
en acajou formant pietement tubulaire enchassant
huit petites sphéres, reception plateau, estampillé JJ.
Kohn, vers 1905.

H_73cm D_67 cm

2000/3000€

33



94

LUDWIG MIES VAN DER ROHE (1886-1969)
Paire de chauffeuses “Barcelona” & assises

et dossiers en cuir brun capitonné reposant sur
une structure en acier plat chromé. Vers 1970.
Edition Knoll International.

H_74cm L_75cm P_60 cm

4000/5000€

34

95

LUDWIG MIES VAN DER ROHE (1886-1969)

Lit de repos a couchage garni de cuir cognac
capitonné aménagé d'un coussin cylindrique disposé
sur une structure en bois reposant sur quatre pieds
tubulaires en métal chromé. Vers 1970.

Edition Knoll International.

H_40cm L_200 cm P_105 cm

7000/9000 €

96

LE CORBUSIER (1887-1965)

Chaise-longue LC 4 a appui téte de forme cylindrique
en mousse garnie de cuir passe poilé noir assise et
dossier en peau disposés sur une structure en tubes
de métal cintré formant deux arceaux inférieurs
coulissant sur un large piétement en acier profilé
formant quatre pie

H_72cm L_160cm P_54 cm

1000/1200€



97

LUDWIG MIES VAN DER ROHE (1886-1969)
Paire de chauffeuses “Barcelona” & assises

et dossiers en cuir noir capitonné reposant sur
une structure en acier plat chromé. Vers 1970.
Edition Knoll International.

(un bouton décousu sera joint).

H_74cm L_74cm P_74 cm

3000/4000€

98

LUDWIG MIES VAN DER ROHE (1886-1969)
Paire de chauffeuses “Barcelona” & assises

et dossiers en cuir noir capitonné reposant sur
une structure en acier plat chromé. Vers 1970.
Edition Knoll International.

(un bouton décousu sera joint).

H_74cm L_74cm P_74 cm

3000/4000€

35



99

LOUIS SUE ET ANDRE MARE (1914-1928)

Partie de service en faience blanc créme, a épais
godrons en bordure, composée de onze assiettes
plates, deux assiettes creuses, trois grandes assiettes
plates, un large bol et deux plats.

1500/2000 €

100

SUZANNE RAMIE

Bourrache en faience émaillée verte,

cachet “Madoura plein feu” vers 1945

H_58 cm

2000/3000«€

Bibliographie : “Suzanne Ramié, atelier Madoura”
Madoura. Editeur, reproduit en couverture.

36

101

Tapis rectangulaire a long poils en laine beige
et brune a motifs géométriques. Vers 1960.
L_410cm P_215cm

800/1200<€

102

ANDRE SORNAY (1902-2000)

Armoire en chéne a bati rectangulaire en isorel
reposant sur quatre pieds en métal laqués noir.
Vers 1950.

H_209 L_105cm P_60 cm

1000/2000 €



37‘



103

103

LINE VAUTRIN (1913-1997)

Petit miroir rond a encadrement en Talossel (résine)
a flammeches (cassures).

D_27 cm

300/500 €

104

TRAVAIL FRANGAIS ART NOUVEAU

Important vase en céramique émaillée polychrome,
vers 1910

H_90cm

800/1200<€

38

105

AUDOUX - MINET (DANS LE GOUT DE)

Meuble dressoir en chéne massif ouvrant a quatre
portes, cordage tréssé et plaques décoratives

en céramique, vers 1950

H_109cm L_230cm P_49,5cm

800/1000€

106

BATISTIN SPADE (DANS LE GOUT DE)

Meuble secrétaire ouvrant a abattant en partie
supérieure et deux portes en partie inférieure, en bois
laqué vert, chéne et cuivre, vers 1940.

H_124 cm L_85,5cm P_42 cm

1000/1500<



106

39



40

107

108

107

SUZANNE ROGER (1899-1986)
Le cheval blanc, ca 1956

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
H_6lcmL_55cm
1000/1500€

Provenance : Galerie Simon, Paris.
Collection privée.

108

SUZANNE ROGER (1899-1986)
Le rayon jaune

Huile sur toile.

Signée en haut a gauche.
H_6lcmL_55cm
1000/1500€

Provenance : Galerie Simon, Paris.
Collection privée.

109

SUZANNE ROGER (1899-1986)

La fontaine et 'escalier, 1948

Huile sur toile.

Signée en haut a gauche. Titrée sur le chéassis.
H_61cmL_50cm

1000/1500€

Provenance : Galerie Simon, Paris.

Collection privée.



110

SUZANNE ROGER (1899-1986)

Le marchand d’habits, 1939

Huile sur toile.

Signée en haut a gauche.

H_50cm L_65cm

1000/1500€

Provenance : Galerie Louise Leiris, Paris.
Galerie Michel Couturier, Paris.
Collection privée.

111

SUZANNE ROGER (1899-1986)
Maniére noire, ca 1925

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

H_46cm L_38cm

1500/2000€

Provenance : Galerie Louise Leiris, Paris.
Collection privée.

110

41



112

ANDRE BEAUDIN (1895-1980)
La vache et la prairie, 1938

Huile sur toile.

Signée et datée en haut au centre.
Titrée au dos sur le chassis.
H_46cm L_55, 5¢cm
3000/4000€

Provenance : Galerie Simon, Paris.
Collection privée.

113

ANDRE BEAUDIN (1895-1980)

Le ciel, 1945

Huile sur toile.

Signée et datée en bas vers le centre.
H_33cmL_55cm

3000/5000€

Provenance : Galerie Simon,

Paris Collection privée.

114

ANDRE BEAUDIN (1895-1980)
Les arbres rouges, 1967

Aquarelle et crayon su papier.
Signé et daté en bas a gauche.
H_38cmL_25cm
1000/1500€

Provenance : Galerie Louise Leiris,
Paris Collection privée.

115

ANDRE BEAUDIN (1895-1980)

Le bouquet, 1935

Huile sur toile.

Signée et datée en haut a droite.
H_8lcmL_54cm

8000/10000 €

S Provenance : Galerie Simon, Paris Collection privée

113

42
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116

118

117
116 PABLO PICASSO (1881-1973)
PABLO PICASSO (1881-1973) Personnages, 1956
Téte de chevre de profil, 1950 Bol en céramique peinte
Assiette en céramique peinteTirage a 50 exemplaires Numeéroté 75/ 100 en dessous
Cachets : Madoura plein feu”et Edition Picasso Madoura
“empreinte originale de Picasso” en dessous D_27 cm
H_25cm L_25cm 3000/4000€
2500/3000€ Bibliographie : A. Ramié, 355

44
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118

PABLO PICASSO (1881-1973)
Hibou marron noir, 1951

Vase en céramique peinte
Tirage a 300 exemplaires
Edition Picasso Madoura
H_29,5cm

4000/5000€

Bibliographie : A. Ramié, 123

PABLO PICASSO
Tétes et Pierre, 1950
Lithographie en noir.

Numérotée 19/ 50 en bas a gauche.

Signée en bas a droite.

H_50cm L_65cm
2000/3000€

Bibliographie : Mourlot n°194
Provenance : Galerie Karl Flinker.
Collection privée.

120

ADO SATO (NE EN 1936)
The Key, 1968

Sérigraphie en couleur.
Signée et numérotée 43 / 50.
H_76 cm L_56 cm
60/80€

121

JEAN MICHEL FOLON (NE EN 1934)
Les hommes volants

Sérigraphie sur papier aluminium.
Signée et numérotée 89 / 200
H_64cmL_84cm

100/150€

45



122

122

SALVADOR DALI (1904-1989)
Homme-oiseau

Multiple en bronze

Signé sur la base et numéroté 227 / 1 000
H_22cm

1000/2000€

123

SALVADOR DALI (1904-1989)

Hommage a Newton

Multiple en bronze

Signé Dali sur le pied et numéroté 219/ 1 000
H_32cm

2000/3000€

46

123

124

124

SEBASTIEN TAMARI (1900-1991)
Petite maternité

Bronze a patine verte, .

Signé et daté EA 1 /4 sur la terrasse
H_27 cm

800/1200 €

125

JO DELAHAUT (1911-1992)

Sans titre, 1968

Ensemble de deux sérigraphies en couleurs.
Signées et numérotées a 75 exemplaires
H_86cmL_61,5cm

100/200 €



126

129

GEN PAUL (1895-1975)
Caroline, 1963
Encre sur papier.

Signée, datée 63 et titrée en haut a gauche.

H_62,5cm L_47,5 cm (a vue)
1000/1500€
Provenance : Collection privée

127

DON EDDY (NE EN 1944)
Red Mercedes, 1972
Lithographie en couleurs
Signée et numérotée 227 / 300
H_62cmL_78cm

200/300 €

130

128

ANDRE DERAIN (1880-1954) Sans titre
Encre et gouache sur papier

Cachet Atelier Derain en bas a droite
H_30,5cm L_24 cm

1500/2000€

129

MICHEL SEUPHOR

Portrait de Piet Mondrian 1930.
Tirage argentique postéreur
Signé et cachet au verso
H_155cm L_19,5cm
400/500 €

130

MICHEL SEUPHOR

Atelier de Piet Mondrian 1930
Tirage argentique postéreur
Signé et cachet au verso
H_17cm L_23,5cm
400/500 €

47



131

JEAN DUBUFFET (1901 - 1985)

SIGNAUX, 1975 (18 MAI 1975)

Encre de Chine et collage sur papier jaune. Signé des initiales en bas a droite.
H_25cmL_22cm

5500/7500€

Bibliographie : Catalogue des travaux de Jean Dubuffet par Max Loreau, Crayonnages, récits,
conjectures repr. sous le n°334

Provenance : Waddington Galleries

48



133

132
HENRI MICHAUX (1899-1984) 133
Sans titre LEON ZACK (1892 - 1980)

Encre de Chine sur papier Japon. Composition, 1957
Monogrammeée en bas a droite. Huile sur toile. Signée et datée en bas a droite.

H_23,8cmL_32cm H_100cmL_81cm
2000/3000€ 8000/12000€

Provenance : Collection privée. Provenance : collection privée.

49
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134

HANS J. WEGNER (1914-2007)

Chauffeuse modeéle “Folding”, a assise et dossier en
canne tréssée, reposant sur une structure en teck
formant deux poignées sur I'assise et le pietement
en Vinversé, joint par une entretoise, ed. Johannes
Hansen, 1949.

H_77cmL_73cm P_61,5cm

1000/1500€

50

136

135

HOVMAND OLSEN

Suite de quatre chaises en bois laqué, vers 1950
H_77cm L_45cm P_40cm

800/1200€

136

EERO SAARINEN (1910-1961)

Paire de fauteuils en bois et cuir noir, vers 1950
H_80cm L_64 cm P_56 cm

200/400€



137

TRAVAIL SCANDINAVE (DANS LE GOUT DE SORENSEN)
Armoire en bois vernis a charniéres apparentes en laiton.
Vers 1940.

H_195cm L_148 cm

1000/1500€

51



138

138

Lampadaire sur pied a cache ampoules en papier
blanc reposant sur une base cruciforme articulée
en métal doré.

H_200 cm variable

2000/2500€

139

GUGLIEMO ULRICH (1904-1977)

Paire de chaises a assise et dossier garnis de soie
créme, reposant sur une structure en bois de palmier
formant le pietement profilés a réception sabots de
laiton, vers 1940.

H_83cmL_46cm P_40cm

2000/3000€

52

140

GUGLIEMO ULRICH (1904-1977)

Paire de chaises en acajou et tissu blanc.
Vers 1950

H_87cmL_49cm P_45cm
1500/2000€

141

TRAVAIL ITALIEN DES ANNEES 50

Table basse en chéne et marbre de Sienne.
Vers 1950.

H_49cm L_120cm P_80cm
800/1200€



140

141

142

CARLO DE CARLI
Paire de chaises en hétre laqué noir et tissu rouge,
vers 1960.

H_8cmL_50cm P_44 cm

1500/2000€

53



143

145

143

FINN JUHL (1912-1989)

Table modele “Diplomat” a plateau carré a sections
angulaires, en bois de rose reposant sur quatre pieds
vissés, ed. France & son

H_73 cm L_155cm P_155cm

2000/3000€

54

144

ALVAR AALTO (1898-1976)

Suite de six fauteuils a assises, dossiers et accoudoirs
garnis de cuir noir reposant sur une structure en
bouleau formant piétement. Edition Artek.

H_80cm L_60cm P_60 cm

2000/3000 €

145

Coupe circulaire aménagée en son centre
d’'une figure de sirene, en métal.

Edition Just.

D_21cm

300/400€



147

146

OLE WANSCHER (1903-1985)

Armoire en palissandre ouvrant a deux portes en
partie supérieure et quatre tiroirs en partie inférieure,
vers 1940

H_188 cm L_152 cm

1000/1500€

147

Vase - Gobelet en étain a décor de personnages
et de fleurs.

H_11,5cm D_9cm

80/120€

55



148

GEORGES JOUVE (1910-1964)

Miroir de forme organique, en céramique émaillée
couleur turquoise.

Signé “appolon”.

Vers 1950.

H_47cmL_34cmP_8cm

4000/6000€

56

148



149 150

149

ROGER CAPRON (1906-1983)

Vase dit “a oreilles”, grand modele, céramique
émaillée orange vif a liserets noir formant motifs
africanistes.

Signé, vers 1960.

H_34,5cm D_30cm

2000/3000€

150

ROGER CAPRON (1906-1983)

Vase dit “a oreilles”, grand modele, céramique
émaillée blanche a decor de taureau peint sur fond
noir, signé, vers 1960.

H_34,5cm D_30cm

2000/3000€

151

EDOUARD CAZAUX (1889-1974)

Vase a corps sphérique en faience émaillé & décors
animaliers sur vernis de fleurs et fond bleu, signé.
H_55cm

3000/4000<€ 151




152

ROGER CAPRON (1906-1983)

Vase dit “a oreilles”, grand modele, céramique
émaillée blanche a liseret noir formant decor
africaniste, signé, vers 1960.

H_34,5cm D_30cm

2000/3000€

153

GEORGES JOUVE (1910-1964)
Cendrier en faience émaillé polychrome,
signé de I’Alpha, vers 1950.
H_55cmL_175cmP_175cm
800/1200<€

58

154

ROGER CAPRON (1906-1983)

Table basse rectangulaire en céramique a motifs
de navettes et métal laqué noir, vers 1955.
H_39cmL_120cm P_39,5¢cm

800/1200€

155

ROGER CAPRON (1906-1983)

Vase a anses, en faience émaillée blanche a liseret
blanc formant décors africanistes, ce modele est le
vase le plus grand connu de lartiste.

Signé, vers 1955.

H_48cm D_31cm

6000/8000 €
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158

156

MATHIEU MATEGOT (1910-2001)

Tapis dans les tons verts, bruns et ocres.
Tissé par les établissement Saint-Freres.
Vers 1960.

L_200 cm P_300 cm

1500/2000<€

157

MARCEL - LOUIS BAUGNIET (1896-1995)
Fauteuil a assise et dossier garni de draps de laine
vert reposant sur une structure formant accoudoirs
et piétements en bois cérusé. Usures.

H_75cm L_60cm P_80cm

1500/1800<€

158

ACCOLAY

Pichet en faience émaillée polychrome représentant
une femme, signé.

H_35cm

800/1200€

159

ALVAR AALTO (1898-1976)

Fauteuil “Cantilever” n°31 a assise et dossier
composé d'une feuille de bouleau contre-plaqué
courbé et poli reposant sur un piétement, formant
accoudoirs, a double réception plate.

Création 1932. Edition Artek.

H_76 cm L_60 cm P_70 cm

2500/3500€

61



160

162

62

161

160

ROBERT DOISNEAU (1912-1994)

Blaise Cendras, circa 1950

Tirage argentique d'époque sur carton.
Signé en bas a droite. Cachet rouge au dos.
H_39,3cm L_29,3cm

2000/3000€

Provenance : collection privée.

161

ROBERT DOISNEAU (1912-1994)

Louis Aragon, circa 1950

Tirage argentique d’époque sur carton.
Signé en bas a droite. Cachet rouge au dos.
H_39,3cmL_29,3cm

2000/3000€

Provenance : collection privée.

162

ROBERT DOISNEAU (1912-1994)

Raymond Queneau, circa 1950

Tirage argentique d'époque sur carton.

Signé en bas a gauche. Cachet rouge au dos.
H_39,3cm L_29,3cm

3000/4000€

Provenance : collection privée.



163

ROBERT DOISNEAU (1912-1994)

Café noir et Blanc, Joinville-le-Pont, 1948
Tirage argentique d’époque.

Signé en bas a droite.

H_29,5cm L_38cm

5000/6000 €

Provenance : collection privée.

164

ROBERT DOISNEAU (1912-1994)

Bal du 14 juillet, rue des Cannettes, circa 1950
Tirage argentique d’époque sur carton.

Signé en bas a gauche. Cachet rouge au dos.
H_39,3cm L_29,3cm

1500/2000€

Provenance : collection privée.

163

164

63



ROBERT DOISNEAU (1912-1994)
Le Canal Saint Martin, Paris, circa 1950
Tirage argentique d'époque sur carton.

Signé en bas a droite. Cachet rouge au dos.

H_29,5cm L_39,3cm
2000/2500€
Provenance : collection privée.

64

166

ROBERT DOISNEAU (1912-1994)

Les Halles, circa 1950

Tirage argentique d'époque sur carton.
Signé en bas a droite. Cachet rouge au dos.
H_29,3cm L_39,3cm

1000/1500€

Provenance : collection privée.



167

167

ROBERT DOISNEAU (1912-1994)

Jacques Prévert, circa 1950

Tirage argentique d’époque sur carton.

Signé en bas a gauche. Cachet rouge au dos.
H_39,3cm L_29,3cm

3000/4000€

Provenance : collection privée.

65



170

168

MAN RAY (1890-1976)

Les oiseaux, 1935

Tirage argentique Cachet “Man Ray 31 bis rue
Campagne Premiere Paris-14¢" au dos.
H_17cmL_21cm

1500/2000€

169

RAOUL HAUSMANN (1886-1971)

Sans titre

Photographie - tirage argentique d’époque.
H_12,7cmL_12,6cm

400/600€

66

171

170

BRASSAI (1899-1984)

Atelier de Germaine Richier

Tirage argentique. Cachet de Brassai au dos.
Envoi de Germaine Richier en bas a droite
H_31cmL_25,8cm

1000/1500€

171

LAURENT ELIE BADESSI (NE EN 1964)
Toi et Moi, 1998

Tirage argentique. Signé au dos.
H_35,2cm L_27,8cm

300/500 €



172

172

WILLIAM KLEIN (NE EN 1928)

Elsa Maxwell's toy ball, Waldorf, New York, 1955
Tirage argentique

H_25,7cmL_35cm

1000/1500€

Provenance : Collection Alberto Martinez

173

PIERRE MOLINIER (1900-1976)
L'enfant-homme, 1967-1969
Photographie Signée en bas a droite
H_23,8cmL_17,6cm
3000/4000€

173

67



MICHEL SIMA (1912-1987)
Portraits d’artistes

Série de 42 portraits d'artiste
Cachet de I'atelier
35000/40000€












176

177

175

JEAN COCTEAU (1889-1963)

Portrait au crayon noir, Iégende FFI 1945, signé Jean,
encadré

H_30,5cm L_23,5cm.

900/1000€

72

178

176

JEAN COCTEAU (1889-1963)

Portrait de profil, aux crayons de couleurs, envoi “a
Jean Denoél, son vieux ami Jean” mention imprimée
“Remerciement”, page de garde recto-verso, encadré
H_25cm L_20cm

800/1000€



177

JEAN COCTEAU (1889-1963)

Violoniste et jeune femme, dessin au crayon noir,
signé Jean Cocteau, 1954, encadré

H_20,5cm L_20,2cm

1000/1200€

180

178

JEAN COCTEAU (1889-1963)

Personnages, femme forte et lecteur du journal
“Le Temps”, cachet bleu JC, encadré
H_25,5cm L_20cm

1200/1500€

179

JEAN COCTEAU (1889-1963)

Personnage en buste et de profil, dessin a I'encre,
cachet bleu JC, encadré

H_25,8cmL_20,5cm

1200/1500€

180

JEAN COCTEAU (1889-1963)

Portrait de profil au crayon noir, texte a I'encre bleue
“Entendu mon trés cher Jean. Je t'embrasse et j'envoi
ce soir le catalogue. Jean, 19 spt 1957, sur papier
en-téte “Santo Sospir, St Jean Cap-Ferrat”, encadré
H_20cm L_13cm

1000/1200€

181

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Le Testament d’Orphée

Encre brune, signée au crayon
Jean Cocteau, encadré
H_25,5cm1_20,5cm
1200/1500€
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Rare ensemble par Jean Prouvé
provenant d’une collection particuliére, Neuilly sur Seine

du lot 182 au lot 188
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JEAN PROUVE (1901-1984)

Lensemble présenté dans cette vacation, est I'exemple méme d’'une démarche
avant-gardiste, faisant écho a I'histoire, puisque ce mobilier fut dessing, en majeure
partie, en pleine Seconde Guerre Mondiale. Il est donc instructif d’'observer de quelle
maniere Jean Prouvé proposait de meubler, non pas les institutions, ni I'industrie, mais
tout simplement le quidam souhaitant se meubler apres guerre. C'est dans ce contexte,
qu’un amateur éclairé souhaita décorer son appartement avec les créations des ateliers
Jean Prouvé. Ce dernier, féru d’architecture, ne se séparera jamais des ses meubles,
qui le suivront dans ses différentes adresses frangaises. A tél point que les factures
originales ont été également conservées. Cet ensemble, aujourd’hui quasi intact,

reflete une époque, un mouvement, un homme mais aussi et surtout I'histoire des arts
décoratifs francais.

C'est lors de l'occupation allemande durant la seconde guerre mondiale que notre
collectionneur rencontra jean Prouvé. En tant que passeur, Jean Prouvé cherchais alors
a se procurer de faux papiers, c'est dans ces circonstances qu'il se retrouva face a
notre collectionneur, non point faussaire mais chimiste de formation, et se faisant devoir
d’'apporter sa pierre a I'édifice qu'était alors la résistance francaise. De cette rencontre
naquit une amitié, celle des justes, mais aussi celle de I'admiration qu’a toujours porté
notre collectionneur aux réalisations de Jean prouvé. Il ne faudra que trés peu de temps
aprés la libération, pour que notre amateur prenne donc commande aux ateliers

Jean Prouvé, puisque la premiere facture émise par les menuiseries mécaniques

du nouveau Nancy date du 30 Octobre 1945. (cf. factures consultables sur demande)
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182

©D.R.

182

JEAN PROUVE (1901-1984)

Guéridon bas modele “GB 117, a plateau en chéne massif reposant sur trois pieds en chéne massif
de forme aile d’avion joints par une armature métallique démontable, 1949.

H_34,5cm D_80cm

8000/12000 €

Provenance : succession d'un collectioneur privé, France. Plusieurs copies des factures d'achat emanent
des ateliers Jean prouvé ainsi que de la menuiserie mécanique du nouveau Nancy seront remises a I'acquéreur,

les originaux seront consultables sur demande.

Bibliographie : “Jean Prouvé” volume n° 2, Galerie Patrick Seguin, Paris 2007, modéle similaire reproduit p. 452
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183

JEAN PROUVE (1901-1984)

Meuble haut de type Bahut modele “BA 127, a plateau en chéne ciré et portes en contreplaqué a longues
prises en chéne profilées, structure en tdle d'acier pliée reposant sur quatre pieds de forme aile d’avion. 1946
/49. Provenance : succession d’'un collectioneur privé, France. Plusieurs copies des factures d'achat emanent
des ateliers Jean prouvé ainsi que de la menuiserie mécanique du nouveau Nancy seront remises a I'acquéreur,
les originaux seront consultables sur demande. Bibliographie : “Jean Prouvé” volume n°® 2, Galerie Patrick
Seguin, Paris 2007, modeéle similaire reproduit p. 478 / 479

H_110cm L_180cm P_44 cm

10000/ 15000 €
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184

JEAN PROUVE (1901-1984)

Meuble bas de type Bahut modele “BA 127, a plateau en chéne ciré et portes en contreplaqué a longues prises
en chéne profilées, structure en tole d’'acier pliée reposant sur quatre pieds de forme aile d'avion. 1946 / 49.
Provenance : succession d’un collectioneur privé, France. Plusieurs copies des factures d'achat emanent des
ateliers Jean prouvé ainsi que de la menuiserie mécanique du nouveau Nancy seront remises a l'acquéreur, les
originaux seront consultables sur demande. Bibliographie : “Jean Prouvé” volume n° 2, Galerie Patrick Seguin,
Paris 2007, modele similaire reproduit p. 478 / 479

H_81cmL_180cm P_34,5cm

10000/ 15000 €
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185

JEAN PROUVE (1901-1984)

Table de salle a manger modele “TS 11" dite “S.A.M. bois”, a plateau rectangulaire en chéne ciré reposant
sur quatre pieds en chéne ciré de forme aile d’avion maintenus par une entretoise fromée de deux tubes
meétalliques. Entierement démontable. 1946 / 49.

H_74cm L_180cm P_102,5cm

15000/20000 €

©D.R.

Provenance : Succession d'un collectioneur privé, France. Plusieurs copies des factures d’achat emanent
des ateliers Jean prouvé ainsi que de la menuiserie mécanique du nouveau Nancy seront remises a I'acquéreur,
les originaux seront consultables sur demande.

Bibliographie : “Jean Prouvé” volume n° 2, Galerie Patrick Seguin, Paris 2007, modéle reproduit p. 438.
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186

JEAN PROUVE (1901-1984)

Suite de huit chaises modéle “tout bois” a assise et dossier en chéne conteplaqué reposant sur une structure
formant pietement en chéne massif, tapissées ultérieurement par les propriétaires. 1946 / 49
H_85cmL_41cmP_42cm

15000/20000 €

Provenance : Succession d'un collectioneur privé, France. Plusieurs copies des factures d’achat emanent
des ateliers Jean prouvé ainsi que de la menuiserie mécanique du nouveau Nancy seront remises a I'acquéreur,
les originaux seront consultables sur demande.

Bibliographie : “Jean Prouvé” volume n° 2, Galerie Patrick Seguin, Paris 2007, modéle reproduit p. 250.
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JEAN PROUVE (1901-1984)

Paire de fauteuils modeles “Visiteur FV11”, a assise et dossier en lattes de chéne ciré maintenues par une
structure en chéne ciré, accoudoirs manchettes reposant sur un pietement en tubes métalliques a reception
pastille, 1946.

H_ 94cmL_70,5cm P_74 cm

40 000/60 000 €

Provenance : Succession d'un collectioneur privé, France. Plusieurs copies des factures d’achat emanent
des ateliers Jean prouvé ainsi que de la menuiserie mécanique du nouveau Nancy seront remises a I'acquéreur,
les originaux seront consultables sur demande.

Bibliographie : “Jean Prouvé” volume n° 2, Galerie Patrick Seguin, Paris 2007, modele similaire reproduit p. 284
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JEAN PROUVE (1901-1984)

Fauteuil modele “Visiteur FV11”, a assise et dossier en lattes de chéne ciré maintenues par une structure
en chéne ciré, accoudoirs manchettes reposant sur un pietement en tubes métalliques a reception boule
en bois tourné, 1949.

H_955cm L_70,5cm P_74 cm

20000/30000 €

Provenance : Succession d'un collectioneur privé, France. Plusieurs copies des factures d’achat emanent
des ateliers Jean prouvé ainsi que de la menuiserie mécanique du nouveau Nancy seront remises a I'acquéreur,
les originaux seront consultables sur demande.

Bibliographie : “Jean Prouvé” volume n° 2, Galerie Patrick Seguin, Paris 2007, modéle similaire reproduit p. 286
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189

GILLES CARNOY

Bureau d’architecte en chéne massif, a plateau
rectangulaire reposant sur un traiteau et un large pied
formant plusieurs tiroirs, vers 1970.

H_73cm L_250 cm P_107 cm

1000/1500€

Provenance : succession d’un collectionneur privé,
France.

82

189



190

JEANINE ABRAHAM

Meuble Bahut en chéne, bois laqué noir et métal
laqué noir, ed. Meuble TV, porte une étiquette.
Vers 1955.

H_1275cm L_180cm P_45cm

1000/1500<€

Provenance : succession d’un collectionneur privé,
France.

Bibliographie : Maison Frangaise n° 82.

191

TRAVAIL FRANGAIS DES ANNEES 50

Ensemble comprenant deux bibliotheques en chéne
a niches ajourées, ouvrantes a portes coulissantes

a longues prises profilées en chéne et verres opalins.
H_210cm L_410cm P_45cm

H_210cm L_130cm P_45cm

6000/8000 €

Provenance : succession d’un collectionneur privé,
France.
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192

JACQUES BINY

Grande applique orientable en métal laqué noir
et tdle perforée blanche, vers 1950. Repeinte.
L_139cm

1000/1500€

84

193

CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999)
Suite de six chaises modele “Méribel”,
en fréne et paille tressé, vers 1950
H_78cm L_42cm P_42 cm
800/1200€

194

MATHIEU MATEGOT (1910-2001)

Desserte a trois plateaux superposés, I'un rouge,

le second creme et le troisieme noir disposés sur
une structure en tubes de métal laqué noir reposant
sur quatre roulettes.

H_82cm L_66cmP_44cm

800/1200€



195

JACQUES ADNET (1900-1984)

Bureau a plateau rectangulaire en bois reposant sur
un piétement tubulaire gainé de cuir rouge a sabots
en laiton et aménagé de trois tiroirs.
H_75cmL_90cm P_55cm

5000/6000 €

196

CEES BRAACKMAN (1917-1995)

Suite de six chaises a assises en cuir noir et dossiers
en palissandre massif garni de cuir noir reposant sur
une structure formant piétement en métal nickelé.
Vers 1960. Edition Pastoe.

H_78cm L_50cm P_45cm

800/1200<€

197

197

JACQUES ADNET (190061984)

Lampadaire en cuir rouge piqué sellier fagon
bambou, et reflecteur en acier, pietement tripode
a réception boules en laiton, vers 1950.

H_169 cm

1500/2000€
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198

198

AUGUSTIN CARDENAS (1927- 2001)
La promenade, 1983

Bronze a patine brune a la base
Fondeur Océane
H_44cmL_27,5cmP_10,5cm
3000/4000€

86

199

199

YERASSIMOS SKLAVOS (1927-1967)
Les quatre saisons, 1966-1998
Bronze a patine brune

Signé, daté et numéroté 1/ 8 a la base
Landovski fondeur

H_48 cm

2000/3000€

200

SERGE POLIAKOFF (D'APRES)
Composition abstraite

Tapis en laine signée sur le bolduc.
H_290cm L_261 cm
2000/3000 €

Provenance : Collection privée.






201

ANDRE MASSON (1896-1987)
Deux profils

Encre sur papier.

Signée en bas a gauche
H_49cm L_38cm
4000/5000€

88

202

JOSEPH LACASSE (1894 - 1975)

Sans titre, 1939

Collages et arrachages d'affiches.
Monogrammé et daté 1939 en bas a gauche.
Signé et daté au dos.

H_28,5cmL_24 cm

3000/4000€

Provenance : collection privée.



203

ANDRE BLOC (1896 - 1966)
Composition abstraite

Huile sur toile.

H_88,5cm L_146cm
6000/8000€

Provenance : collection privée.

204

204

BERNARD LORJOU (1908 - 1986)

Le bal des fols, 1959

Acrylique sur toile. Signée en bas a gauche.
Titrée et datée en bas a droite.

H_100,5cm L_65cm

4000/6000€

Provenance : collection privée.

89



90

207

A AR EEA

o

.1-"'_'.“""':.‘—-;_:“’
ot b
A P P
o (O
¥ kil e i o5
il e i e

208

PSS LT N e—

PR R —



205

GASTON CHAISSAC (1910-1964)
Jasor, pitre a pointe

Collage sur une lettre manuscrite
Signé en bas a gauche
H_12,5cm L_15¢cm
2000/3000€

206

ANNA STARITSKY (1908-1981)

6 poétes belges

Portfolio de 6 gravures originales sur cuivre
présentant des poemes de Robert Guiette, Franz
Hellens, Philippe Jones, Marcel Thiry, Edmond
Vandercammen et Fernand Verhesen

30/50

Editions Lacouriére, Paris

300/500 €

207

JACQUES MAHE DE LA VILLEGLE (NE EN 1926)
Sans titre

Affiches lacérées sur carton Signé en bas a droite
H_16cmL_11cm

500/700 €

Provient de I'ouvrage des Editions Janninck

208

SERGE CHARCHOUNE (1888-1975)
Composition

Huile sur toile

Signée en bas a droite

H_19,5cm L_26,5cm
2000/3000€

209

ANDRE LANSKOY (1902 - 1976)
Sans titre

Gouache sur papier.

Signée en bas a droite.

H_65cm L_50cm
6000/8000€

Provenance : collection privée.

Nous remercions Monsieur André Schoeller qui a bien

voulu nous confirmer I'authenticité de cette ceuvre.
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210

ALVAR AALTO (1898-1976)

Paire de guéridons modele n°70, a double plateaux
circulaires en bouleau laqué noir, pietement en
bandeaux de bouleau a sections carrées, ed. Finmar,
1933

H_56 cm D_60cm

3000/5000€

92

211

NILS THORSSON

Vase pensu en gres a motifs rayonnants.
H_12cm

80/120€

212

POUL KJARHOLM (1929-1980)

Table a plateau rectangulaire en bois blond reposant
sur quatre pieds en lames d’acier. Modeéle réalisé
pour I'"Académie d’Architecture de Copenhague.
2400/3000€



214

213

TRAVAIL ITALIEN DES ANNEES 50

Salon composé d’un canapé et d’'une paire
de fauteuils en bois et cordelettes tréssées.
Canapé : H_82 cm L_160 cm P_60 cm
Fauteuils : H_82 cm L_75cm P_60 cm
800/1200€

214

BODE WILLUMSEN ET KNUD KHYN
Ensemble de trois coupes I'une circulaire,
I'autre de forme carrée et la derniere de forme
triangulaire, en gres
D_20cmL_15cmL_12cm

200/300€

215

NILS KAHLER

Ensemble de deux vases I'un a haut col et corps
cylindrique, I'autre a haut corps cylindrique, en gres
et gres émaillé bleu turquoise. Signés.
H_24cm/H_25cm

200/300€
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216

CARLO DE CARLI

Ensemble composé d'une table de salle 8 manger

et de six chaises en noyer massif, plateau en verre
opalin, pietement a reception de sabots en laiton,
chaises garnis de skai vert sur I'assise, vers 1950 / 60
H_80cm L_161 cm P_80cm

3000/5000€

94



217

217

KERAMIS / CATTEAU

Vase balustre en faience émaillée noire et ocre a
décor d'oiseaux stylisés. Vers 1930.

H_38cm

3000/4000€

218

ACCOLAY

Pichet de forme Zoomorphe en faience émaillée
polychrome, signé.

H_51cm

800/1200<€
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220 221

219

POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Chauffeuse modéle PK 27, Erable et cuir noir,
édition PP Mobler, 1971.

H_75cmL_70cm P_62 cm
3000/4000€

220

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

Lampe de table modele “AJ Visor” en métal laqué
noir, ed. Louis Poulsen, 1958.

H_55cm

800/1200€

96

221

POUL HENNINGSEN (1894-1967)

Lampe de table modele PH 31/2 en métal patiné
et verre opalin, vers 1940.

H_44,5cm D_33cm

2600/3200€

222

ALVAR AALTO (1898-1976)

Ensemble composé d’'une table et quatre chaises
en bouleau, ed. Artek, vers 1950

Chaises: H_72cm L_40cm P_40 cm

Table : H_70cm L_172 cm P_84 cm
3000/3500 €



223

RISPAL
Lampadaire en bois laqué et abat jour suspendu,
reposant sur un pietement tripode en arc. Vers 1950

H_162 cm

400/600€

224

ARNE JACOBSEN (1902-1971) 225

Chaise “Tongue” a assise et dossier en bois clair SVEN MARKELIUS

reposant sur quatre pieds tubulaires obliques en Suite de six chaises en bouleau, a assises et fins
acier. 1960. Premiére édition. Edition Fritz Hansen. dossiers reposant sur quatre pieds reliés par deux
H_80cmL_35cm entretoises latérales. Edition Bodafors.

600/800 € Vers 1940.

1500/2000<€
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226

ALAIN RICHARD

Apllique articulée en métal laqué blanc, vers 1960.
L_117 cm

700/900 €

227

GIANFRANCO FRATTINI

Bureau modeéle n°530, en acajou, ed. Bernini,
vers 1960

H_72cm L_110cm P_70 cm

2500/3500 €

98

228

IGNAZIO GARDELLA (1905-1999)

Petit bureau a plateau rectangulaire en palissandre
reposant sur une structure formant piétement central
en étoile en métal laqué noir souligné de laiton et
aménagé d'un caisson suspendu a quatre tiroirs.
Vers 1950.

H_70cm L_99,5cm P_49,5cm

2000/2500€



229

230

229

STILNOVO

Grande applique a cache ampoule laqué noir disposé
au bout d’un bras en métal doré et bois lagqué noir a
contre-poids doré.

L_108 cm
1200/1500 € 231
FRANCO CAMPO ET CARLO GRAFFI
230 Bibliotheque en métal laqué et contreplaqué, a quatre
ARTELUCE niveaux de rangements.
Lampe de table en métal lagué et laiton, vers 1960 ed. Home, vers 1960
H_43cm H_170cm L_91 cm P_33 cm
100/200 € 2500/3500€

99



233

232

HANS WEGNER (1914-2007)

Suite de six chaises en bois laqué rouge et lainage
sur l'assise et le dossier, vers 1960.

H_78cm L_56 cm P_51 cm

2000/3000€

233

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

Bureau d’écolier a plateau rectangulaire gainé

de Formica vert aménagé d’'une niche de rangement
et reposant sur quatre pieds tubulaires en métal.
H_72cmL_57cm P_51cm

900/1200€

Provenance : Ecole de Munkegard (1948-1957)

100

234
L]

234

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

Bureau d'écolier a plateau rectangulaire gainé

de Formica vert aménagé d’une niche de rangement
et reposant sur quatre pieds tubulaires en métal.
H_72cm L_57 cm P_51 cm

900/1200€

Provenance : Ecole de Munkegard (1948-1957)

235

PAOLO RIZZATTO

Aplliqgue modéle n° 265 a balancier en métal laqué
noir, ed. Arteluce, 1973

L_195cm

800/1200€




235

237

236

GUGLIEMO ULRICH (1904-1977)

Table basse a plateau rectangulaire en noyer
reposant sur quatre pieds en noyer réunis

par une entretoise cylindrique en laiton, vers 1940
H_49cm L_150cm P_70 cm

2000/2500 €

237

GUGLIEMO ULRICH (1904-1977)

Table basse a plateau rectangulaire en noyer
reposant sur quatre pieds en noyer réunis

par une entretoise cylindrique en laiton, vers 1940
H_49cm L_150cm P_70 cm

2000/2500€
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238

ANGELO LELLI
Lustre “Feuilles” composé de six feuilles en laiton

doré et laqué blanc. Vers 1950. Edition Arredoluce.

H_106 cm D_82 cm
4000/6000<€

102

239

TRAVAIL ITALIEN DES ANNEES 50

Table basse en métal laqué noir, prises en laiton
et plateau de verre.

H_41cmL_90cm P_51cm

600/800€



240

GAETANO SCOLARI

Suspension a contre-poid, en métal laqué noir
et laiton, ed. Stilnovo, vers 1955.

D_45cm

800/1200€

241

241

GIO PONTI (1891-1979)

Cabinet en hétre et velours, ed. Casa Ceccato,
vers 1950

H_79,5cm L_99cm P_54 cm
1500/2000€
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242

ALBERT FERAUD (NE EN 1921)
Sans titre, 1988

Encre sur papier.

Signée et datée en bas a droite.
H_13,5cm L_21cm
150/200€

104

243

ALBERT FERAUD (NE EN 1921)

Scenes érotiques, 1981

Ensemble de deux dessins a I'encre sur papier.
Signés et datés en bas a droite.

H 30cmL_24cmet H_32cm L_24cm
300/400€

Provenance : collection privée.



244

244
ALBERT FERAUD (NE EN 1921)
Sans titre

Sculpture murale en acier et inox.
Signée en bas a droite.

H_27cm L_20cm
1200/1500€

245

ALBERT FERAUD (NE EN 1921)
Vide poche

Sculpture en acier et inox.
Signée au dessous.

H_19cm L_18 cm

400/600 €

245 246

246

ALBERT FERAUD (NE EN 1921)
Deux tétes

Sculpture en acier et inox.
Signée a la base. Piéce unique.
H_39,5cm

1200/1500€
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247

247

MIGUEL BERROCAL (1933-2006)
Alexandre

Multiple en bronze poli et patiné
Numéroté 531 /1 000

H_13cm

800/1200€

248

MIGUEL BERROCAL (1933-2006)
Manolete

Multiple en bronze poli et patiné
Numéroté 1 388/ 10 000
H_12cm

1000/1500€

106

248

’250

249

249

MIGUEL BERROCAL (1933-2006)
Portrait de Michele

Sculpture en métal poli

17 éléments démontables nickelés
Numéroté 5 536 /9 500

H_10cm L _5cm

600/800€

250

MIGUEL BERROCAL (1933-2006)
Rapsodie de la main

Editions Claude Givaudan

Genéve 1966

Numéroté 32 /100

H_52cm L_45cm
1500/2500€



251

2bl

ANTON PRINNER (1902-1983)
Soleil Levant, 1954

Epreuve en bronze doré.

Signée Prinner et numérotée HC.
H_15cmL_27 cm
800/1000€

252

ARNALDO POMODORO (NE EN 1926)
Sans titre, 1969

Multiple en bronze

Signé et daté en bas a droite
Numéroté 36 / 250

H_10cm L_10cm P_2,5cm
1500/2000€

253

ANDRE STAS (NE EN 1949)

Quidam d’Anvers

Bronze

Signé sur la terrasse

H 56cmL_13cmP_19cm

1000/2000€

Provenance : Acquis directement aupres de I'artiste

252

253
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254

iz

257

254

JIM BREWER

Sans titre

Epreuve en bronze et alliage en fer
H_19,5cm

400/500€

Provenance : collection Roger Vivier.

255
JIM BREWER
Sans titre

Epreuve en fer et éléments de métaux.

Signée a la base

H_26.cm

300/500€

Provenance : collection Roger Vivier.

108

258

256

JIM BREWER

Sans titre

Sculpture en fer et clous

Piéce originale

H_42 cm

300/500€

Provenance : collection Roger Vivier.

257

DINO LIVI

Personnage debout

Bronze a patine verte.

Signée

H_28 cm

200/300€

Provenance : collection Roger Vivier.

258

DINO LIVI

Personnage aux deux bras tendus

Bronze a patine verte.

Signée et dédicacée pour Jacques Damase.
H_17cm

200/300€

Provenance : collection Roger Vivier.

259

JIM BREWER

Composition

Epreuve en bronze et alliage
H_29cm

400/600 €

Provenance : collection Roger Vivier.



259

260

JIM BREWER

Plaque

Epreuve en bronze argenté
H_15,5cm

300/400€

Provenance : collection Roger Vivier.

261

SALVADOR DALI (1904-1989)
Vénus de Milo hystérique

Pate de verre verte et orange, 1983
Estampille Daum France
Exemplaire 26 / 300

H_35,5cm

2000/3000€

262

EDUARDO JONQUIERES (NE EN 1918)

Sans titre

Sérigraphie en couleurs. Signée et numérotée 15/ 50
H_66 cm L_50 cm

30/40€

109



110

264

263

265

263

ANNE ET PATRICK POIRIER

La cabane du jardinier

Lithographie en couleurs. Numérotée 18 / 80.
H_27 cm L_104 cm

200/300€

264

ANNE ET PATRICK POIRIER
Le pavillon témoin
Lithographie en couleurs.
Signée et numérotée 18/ 80.
H_104cm L_27 cm
200/300€

265

MAURO STACCIOLI (NE EN 1937)
Sans titre,1998

Encre sur papier

Signée en bas a droite
H_355cmL_425cm

700/900 €

Provenance : Galerie Artiscope
Collection privée




268

266

NIKI DE SAINT-PHALLE (1930-2002)
Méchant Méchant

Lithographie en couleurs signée.
Annotée HC a gauche

H_64cm L_104 cm

1000/1500€

267

FREDDY FRAEK (NE EN 1935)

Sans titre, ca 1989

Sculpture en fer a plans tournés. Piece unique.
H_41 cm

800/1000€

Provenance : collection privée

268

KAREL APPEL (1921-2006)

Personnage en bleu

Multiple en bois peint. Signé et numérotée 77 / 99
H_80cmL_39cmP_27 cm

4000/6000<€

Provenance : collection privée.

269

THIERRY RENARD

Habillée de Lumiére et de Hasard ca 1990
Collage

H_70cm L_134cm

1000/1500€

111



270

272

2/0

PHILIPPE FAVIER (NE EN 1957)

Les naines brunes, 1999

Aquarelle, stylo bille et collage sur verre.
H_31cmL_31cmP_9cm

4 000/5000€

Provenance : Galerie Guy Bartschi, Geneve.

Collection privée

271

ANTONIO RECALCATI (NE EN 1938)
Sans titre, 1975

Crayon sur papier. Signé en bas a droite
H_64cmL_50cm

1000/2000€

Provenance : Galerie Lanzenberg (Brussel)

112

273

272

GERARD TITUS- CARMEL

Triptyques I, 1972

Encre sur papier Signée et datée en bas au centre
H_73,5cm L_109 cm

800/1200€

Provenance:Galerie Daniel Templon, Paris

273

GERARD TITUS CARMEL

Sans titre, 1983

Gravure numérotée HC. Signée en bas a droite.
H_cm L_cm

100/150 €

Provenance : Galerie Maeght, Paris

Collection privée.



274

274

OLAFUR ELIASSON (NE EN 1967)
Drahtstein, 2003

Multiple en fil d'acier

Edition a 110 exemplaires

H 23cmL_14cmP_14cm
1500/2000 €

Certificat de l'artiste

275
MIODRAG DJURIC DADO (NE EN 1933) 275
Souvenirs, 2002

Technique mixte. Emboitages sous verre.
Signé et daté.

H_160cm L_80cm

4000/6000€

Provenance : Acquis directment aurpes
de l'artiste par I'actuel propriétaire.
Collection privée.

276

JANNIS KOUNELLIS (NE EN 1936)

Sans titre, 2008

Plomb sur carton.

Signé et daté en haut au milieu

Provient de I'ouvrage des Editions Janninck
H_11cmL_18,5cm

800/1200€

277

JONATHAN MONK (NE EN 1969)

One of Two, 2003

Cachet de I'empreinte du pouce de l'artiste
Edition a 65 exemplaires

Show and Tell Editions, 2003

H_6cm

200/300€ 277
Certificat de l'artiste

276

13



282

114

279 280

278

GIANNI BERTINI (NE EN 1922)

Le sacrifice d’Iphigénie, 1957

Acrylique sur papier. Signée en bas a droite.
Contresignée et titrée au dos
H_44cmL_26cm

1200/1500€

279

GIANNI BERTINI (NE EN 1922)

Philocéte, 1954

Acrylique sur papier. Signée en bas an droite, contresigné au dos
H_29cmL_21cm

800/1200€

280

JONATHAN MEESE (NE EN 1970)

Vampire, 2007

Feutre et papier. Signé et daté 27.10.07 en bas a droite
H_30cm L_21 cm

800/1200€

281

ERRO (NE EN 1932)

Sans titre, 2000

Collage sur papier. Signé en bas a droite
H_15cmL_15cm

500/600 €

282

FRANZ BEER (NE EN 1929)

Sans titre, 1965

Encre et lavis sur papier marouflé sur toile. Signé et daté au dos.
H_130cm L_97 cm

400/600 €

Provenance : collection Roger Vivier.



283

BENGT LINDSTROM (1925-2008)

Le Mutant, 1995

Huile sur toile. Signée en bas a droite. Titrée au dos.

H_146cmL_114cm

10000/ 15000 €

Provenance : Acquis directement aures de l'artiste par I'actuell propriétaire Collection privée.




284

285

286

284

POUL KJARHOLM (1929-1980)

Paire de chauffeuses “PK22" a assises et dossiers
en cuir blanc reposant sur un double piétement en
lames d'acier. Vers 1965. Premiere édition Kold
Christensen.

H_71cmL_58cm P_50cm

3500/4500€

116

285

POUL KJAERHOLM (1929 - 1980)

Tabouret modele “PK41”, assise en cuir brun
reposant sur une structure en lames d’acier torsadées
formant pietement bandeaux, 1961.

H_375cm L_60cm P_45cm

3000/4000€

286

TRAVAIL DANOIS

Table basse a plateau carré en marbre vert et beige
de portgruun, Groenland. Vers 1970.
H_39cmL_115cm P_115cm

1000/1500€



287

287

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

Fauteuil “Oxford” a assise et haut dossier en cuir
noir, a accoudoirs en acier reposant sur un piétement

central en étoile en acier chromé. Années 1960.
H_128cm L_62 cm P_50 cm
1000/1500«€

288

289

288

MIES VAN DER ROHE

Table basse a plateau carré en verre reposant
sur un piétement en X en acier chromé.

Vers 1970. Edition Knoll International.

H_42 cm

300/400 €

289

SCUOLA DI FAENZA

Important vase en céramique blanche ornée
de motifs en reliefs. Vers 1950.

H_27 cm D_30cm

2000/3000<€

117



290

GEORGES NELSON (ATTRIBUE A)

Canapé trois places a bati rectangulaire recouvert
d’un lainage rouge reposant sur un pietement
tubulaire. Vers 1960.

H_80cm L_198 cm P_84 cm

4000/6000€

118

290

291

TRAVAIL ITALIEN DES ANNEES 50

Suite de quatre guéridons en bois, verre et laiton.
Vers 1950

H_70cm D_52 cm

600/800€

Provenance : Hotel Excelsior, Milan



292

GAETANO SCOLARI

Suspension a contre-poid, en métal laqué noir
et laiton, ed. Stilnovo, vers 1955.

D_65cm

800/1000€

293

293

ARTELUCE (DANS LE GOUT DE)

Lampadaire a trois bras, orientables a cache
ampoules en métal laqué rouge, vert et jaune.
Structure en métal doré. Vers 1960.

D_168 cm

200/300€

119



120

294

EERO SAARINEN (ATTRIBUE A)

Table de salle a manger a plateau ovale en acajou
reposant sur un piétement central en acier laqué noir
disposé sur une base en bois.

H_59cm |_160cm P_70 cm

2500/3000 €



295

EERO SAARINEN (1910-1961)

Suite de huit chaises & assises et dossiers garnis
de draps de laine brun reposant sur quatre pieds
tubulaires en métal laqué noir. Edition Knoll
International. Porte une plaquette métallique avec
I'inscription Knoll International.
H_80cmL_50cm P_45cm

600/900 €

296

CHARLES EAMES (1907-1978)

Suite de trois tabourets a assises circulaires en noyer
massif tourné. Création 1960.

Edition Vitra.

H_38cm D_32,5cm

1400/1800<€

297

POUL KJAERHOLM (1929-1980)

Paire de chauffeuses modéle “PK22", assise et
dossier en rotin a patine fongée reposant sur une
structure en lame d’acier formant quatre pieds.
Edition Kold Christensen. Vers 1957.

H_70cm L_63 cm P_63 cm

5000/7000€

298

CHARLES EAMES (1907-1978)

Chauffeuse “LCW” a assise et dossier en
contreplaqué moulé légérement concave garni de
peau reposant sur deux double pieds en U inversés a
réception plate. Porte la marque de I'éditeur.

1946 -1949.

Edition Evans Products Company.

H_69 cm L_56 cm P_59 cm

1500/2000€

121



300

299

DUNBAR

Paire de petites tables d'appoint a plateau carré
en marbre noir reposant sur un piétement central
en acier et bronze.

H_4lcm L_68cm P_68 cm

300/400 €

122

300

Table basse a plateau de forme octogonale en schiste
gravé reposant sur un piétement de Jules Wabbes

a six pieds métalliques a patine canon de fusil, de
section hexagonale réunis par trois entretoises.
H_40cm L_116cm P_116 cm

2500/3500 €



301

ATTRIBUE A JULES WABBES

Table basse a plateau en verre reposant sur six
pieds métalliques a patine canon de fusil, de section
hexagonale réunis par trois entretoises. Vers 1960.
H_40cm L_78 cm P_78 cm

3000/4000€

302

Fauteuil a assise, dossier et accoudoirs en cuir brun
(usures) tendu sur une structure formant piétement
cylindrigue en bois. Vers 1930.

H_78cm L_65cm P_67 cm

1200/1500€

123



303

Y

304

303

EDWARD J. WORMLEY POUR DUNBAR

Paire de chauffeuses basses a assise et dossier larges
garnis de laine couleur creme capitonnée reposant

a l'avant sur deux pieds de section carré droit et a
I'arriere sur deux pieds de section carrée obliques
(Usures et manque des boutons). Edition Dunbar.
H_80cmL_58cmP_75cm

800/1200€

304

EDWARD J. WORMLEY POUR DUNBAR

Paire de chauffeuses basses a assise et dossier larges
garnis de laine couleur creme capitonnée reposant

a l'avant sur deux pieds de section carré droit et a
I'arriere sur deux pieds de section carrée obliques
(Usures et manque des boutons). Edition Dunbar.
H_80cmL_58cmP_75cm

800/1200€

124

305

DUNBAR

Table basse a plateau carré en marbre rouge / orangé
reposant sur une structure en bois de section carrée
formant piétement.

H_53cmL_68cmP_68cm

200/300€

306

BERGWOOD

Paire de tables basses a plateaux hexagonaux en
bois clair lamellé reposant sur sept pieds de section
hexagonale en métal a patine canon de fusil.

Vers 1968-1969.

H_40cm L_78 cm P_90 cm

800/1200<€



309

307

BERGWOOD

Paire de tables basses a plateaux hexagonaux en

bois clair lamellé reposant sur sept pieds de section

hexagonale en métal a patine canon de fusil.

Vers 1968-1969.

H_40cm L_78cm P_90cm

800/1200 € 309

CHARLES EAMES (1907-1978)

308 Paire de chaises “LCW” (Lounge Chair Wood)
BERGWOOD a assises, dossiers et piétements en contreplaqué
Paire de tables basses a plateaux hexagonaux en moulé, plaqué de fréne reposant sur deux doubles
bois clair lamellé reposant sur sept pieds de section pieds en U inversés a réception plate.

hexagonale en métal a patine canon de fusil. Etiquette de I'éditeur sous l'assise.

Vers 1968-1969. Edition Herman Miller. Vers 1955.

H_40cm L_78cm P_90 cm H_67 cm L_56 cm P_60 cm

800/1200<€ 2000/2500€

125
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310

GEORGES NELSON

Bureau modele “Action Office”, en bois verni,
meétal laqué noir et acier inoxidable, vers 1950
H_875cm L_147 cm P_80 cm
2500/3500€

126

- |

312

311

CHARLES EAMES (1907-1978)

Fauteuil de bureau a coque en fibre de verre garnie
de cuir noir reposant sur un piétement a roulette en
aluminium. Edition Herman Miller.

H_82cm L_65cm P_59 cm

200/300€



312

Lampe a poser a cache ampoule cylindrique en métal
laqué noir et blanc disposé sur un fat de section
rectangulaire en laiton disposé sur un pied oblique
en bakélite noire. Edition Kalpf Philips.

H_45cm D_40cm

80/120€

313

SERGIO RODRIGUES (NE EN 1927)

Paire de chaises “Sheriff” & assises, dossiers

et accoudoirs en cuir noir disposés sur une structure
en bois formant quatre pieds tubulaires.

H_75cm L_90cm P_90 cm

4000/5000<€

314

CHARLES EAMES (1907-1978)

Attelle en contreplagué moulé. 1942.

Edition Evans. On y joint 'emballage d’origine
avec I'étiquette n°® stock S2-1790.
H_107,3cm L_20cm

550/600 €

127



315

ROBERT WOGENSCKY

Tapis jacquard dans les tons de bleus, rouges

et ocres. Tissé par les établissements Saint-Freres.
Vers 1960.

H_200 cm P_300 cm

800/1200€

316

JEAN ROYERE (1902-1981)

suite de deux dessins préparatoires

a la mine de plomb sur papier bistre portant le cachet
de “Jean Royere, décorateur”, concernant la chambre
de “Mme de Cuny” ainsi que le bureau de dame pour
“Mme Dutilleul”, vers 1950.
H_32cmL_49cmetH_21cmL_27 cm
2000/3000€

128

317

MARCEL - LOUIS BAUGNIET (1896-1995)
Dessin

H_325cm L_255cm

1200/1500€

318

MARC SAINT-SAENS

Tapis jacquard “Nemrod”, dans les tons de gris, noir
et fuschia. Tissé par les établissements Saint-Freres.
Vers 1960

H_200 cm P_300 cm

800/1200€






319

319

TOM DILLON

Study for reflection Tryptich

Dessin au crayon sur papier.

Signé en bas a droite.

H_39cm L_48,5¢cm

150/200 €

Provenance : PPOW Gallery, New York.

320

JEAN-PIERRE MAURY (NE EN 1948)
Demi-plan, 1973

Sérigraphie, relief papier. 9 compositions
de trois formes numérotée 18 / 50
Edition Vega, Liege

H_34cm L_40,5cm

100/200 €

130

320

322

321

GERARD GAROUSTE (NE EN 1946)
Sans titre, 2001

Lithographie en couleurs.

Signée et numérotée 4/ 120.
H_73,5cm L_105cm

600/800€

322

MANUEL CANCEL

Buste d’homme

Fusain et gouache sur papier.

Signé et daté en bas a droite.

H_60cm L_45cm

300/400€

Provenance : Galerie Le Robinson, Paris



323

N2

324

323

GEORG BASELITZ (NE EN 1938)
Profil, 2002

Pointe séche signée
H_21cmL_11 .5cm
300/500€

324

CESAR (1921-1998)

Poulette, 1981

Collage sur lithographie collée sur napperon en papier
Numérotée 173 / 400

H_25cm L_34cm

200/300€

325

CY TWOMBLY (NE EN 1928)

Sans titre (from series 8 Odi Ai Orazio)
Lithographie en noir.

Signée et numérotée IV / IV en bas a gauche.
Edition a 100 exemplaires Sergio Rossi, pub.
H_39,5cm L_59, 5¢cm

1500/2000€

Provenance : collection privée

326

PIERRE ALECHINSKY (NE EN 1927)
Sans titre

Lithographie

Signée et numérotée 124 / 190 en bas.
H_74cm L_52 cm

300/500€

131



132

329

327

MAX PAPART (1911-1994)

Le cycliste

Collage, acrylique et cire gravée
Signé en bas a droite

H_67cm L_50cm
1500/2000€

328

LADISLAS KIJNO (NE EN 1921)

Papier froissé, 1983

Bombe aérosol sur papier froissé. Signée en bas a gauche.
H_68cm L_52cm

600/800€

Provenance : collection privée.

329

LADISLAS KIJNO (NE EN 1921)

Sans titre, ca 1990

Bompe aérosol et pastel sur papier froissé.
Signé en haut a gauche.

H_49cm L_24,5cm

1500/2000€

Provenance : collection privée.

330

MICHEL MACREAU (1935-1997)
Portrait d’homme, 1965

Huile sur toile Datée sur le coté a droite
H_65cm L_50cm

2500/3000€



332

332
331 ZAO WOU KI (NE EN 1921)
JEAN HELION (1904-1987) Sans titre, 1959
Au café, 1961 Eau-forte, et aquatinte en couleurs, épreuve signée
Aquarelle et fusain sur papier. et numérotée
Signé et daté en bas a droite. Tirage a 75 exemplaires.
H_22,5cm L_27 cm H_50cm L_65cm
1000/1500€ 1200/1500€
Provenance : collection privée. Agerup n°120 p.77

133



333

SAINT CLAIR CEMIN (NE EN 1951)
Composition abstraite, 1992

Encre et aquarelle sur papier.
Signée, datée et dédicadée.
H_60,5cm L_45,5cm
300/400€

134

334

FADIA HADDAD

Sans titre, 1994

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
H_130cm L_96,5cm
3000/4000 €



335

KARL HORST HODICKE (NE 1938)
Sans titre

Gouache sur papier

H_98cm L_70cm

1000/2000€

Provenance : Galerie Albert Baronian

336

PAUL TRAJMAN (1960)
Composition

Encre sur papier

Signée en bas a droite.
H_36,5cm L_46,5cm
500/700€

337

337

PHILIPPE FRIEDBERGER (NE EN 1938)
Sans titre, 2007

Huile sur toile

Signée en bas a droite

Contresignée au dos

H_92cm L_73cm

6000/8000€

135



341

JIRI KOLAR (1914-2002)
Pomme

Collage sur bois
H_7cmL_7cm
1500/2000€

342

ROBERT COURTRIGHT (NE EN 1926)

Collages, 1973

Collage et peinture sur papier.

Signé et daté 1973 au dos.

D_90cm

2500/3500€

Provenance : acquis directement aupres de I'artiste
par 'actuel propriétaire. Collection privée

136

338

MICHEL FRERE (1961-1999)

Sans titre

Huile sur papier marouflé sur toile

H_100cm L_70cm

3000/5000€

Provenance : Galerie Albert Baronian, Bruxelles

339

PETER TUNA
Landschaftskiste, 1972
Encre et pastel sur papier
H_90cm L_70cm

100/ 150 €

340

RALPH GOINGS (NE EN 1928)
Camper, 1972

Lithographie en couleurs
Signée et numérotée 227 / 300
H_60,5cm L_78 cm
200/300€

343

MICHEL FRERE (1961-1999)

Sans titre, 1988

Huile sur toile fixé sous verre
H_200cm L_90cm

5000/7 000 €

Provenance: Galerie Albert Baronian



343

137
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346

GEORGES MATTHIAS
Table basse a plateau de forme libre en résine noire

avec incrustation de pierre, reposant sur deux pieds.

1987.
L_128cm P_130 cm
200/400 €

138

345

DRAGSTED

Service a thé composé d’une théiére, un sucrier
et d’'une petite verseuse, en argent massif, ivoire
et tressage d’'osier

Théiere : H_22 cm

Sucrier : H_6cm

Verseuse : H_7,5cm

1000/1500€

346

ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Ménagere “600”

Suite de 42 couverts.

14 fourchettes

14 couteaux

14 cuilleres

1957. Edition Michelsen
1600/2000 €

347

Ménagere

Suite de 60 couverts composée de :

12 fourchettes, 12 cuilléres, 12 couteaux,

12 fourchettes en argent, 12 couteaux a poisson
Edition WMF.

800/1000 €






349

348
GINO SARFATTI (1912-1985)
Appliqgue modele 237 / 3, structure en tiges de métal
lagué formant trois cerceaux réceptionnant trois boules
de verre, ed. Arteluce, 1960.
350 H_23 cm L_45 cm; diametre verre_14 cm
600/800 €
Bibl. : Catalogue Arteluce, 1973, modele reproduit p. 57

140



349

GINO SARFATTI (1912-1985)

Paire d’appliques modele 238/ 1, structure en tige
de métal laqué noir formant cerceau receptionnant
une boule en verre. Ed. Arteluce, 1960.

H_29 cm L_21 cm, diamétre verre_20 cm
400/600 €

Bibliographie : Catalogue Arteluce, 1973, modéle
reproduit p. 55

350

ARTELUCE

Applique en bronze et métal laqué noir, verre moulé
opalin et fil torsadé, vers 1960.

H_38cm

200/300€

351

OSCAR TORLASCO

Lampe a poser en métal laqué noir et laiton,
ed. Lumi, vers 1955. Accidents.

H_37cm

800/1200€

352

GINO SARFATTI (1912-1985)

Suspension a multiples bras de lumiére en métal
chromé. Edition Arteluce.

Vers 1960.

D_52 cm

250/350 €

141
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354

353

CARLO DE CARLI

Suite de quatre chaises assises garnies de velours
bordeaux reposant sur une structure cylindrique en
teck formant dossiers et quatre pieds, vers 1950
H_ 85cmL_46cmP_49cm

1000/1500€

354

VITTORIANO VIGANO (1919-1996)

Paire d'appliques en métal laqué noir et rotule
en laiton, vers 1960, ed. Arteluce
L_24cmP_36cm

700/900€



355

355

Lampadaire sur pied a trois caches ampoules en fibre
de verre rouge, jaune et creme reposant sur trois fats
en métal laqué noir aménagés de tablettes.

Travail frangais des années 1950.

H_180cm L_70cm

800/1000<€

356

GINO SARFATTI (1912-1985)

Lampadaire “1102" pour I'extérieur a cache ampoule
globulaire en verre disposé dans un cylindre en
grillage métallique et reposant sur un piétement
tripode. Edition Arteluce.

H_ 99cm D_35cm

500/700 €

357

GINO SARFATTI (1912-1985)

Plafonier “3055” a bati cylindrique laqué blanc.
Edition Arteluce.

D_40cm

100/200 €

143



358

TRAVAIL ITALIEN DES ANNEES 50

Table de salle a manger a systeme, en noyer massif
et métal laqué noir

H_80cmL_2385cm P_110cm

1000/1500€

359

TRAVAIL SCANDINAVE

Paire de chauffeuses en métal laqué noir et rotin.
H_71cm D_86cm

300/400€

144

360

CHARLES POLLOCK (NE EN 1930)

Suite de trois fauteuils de direction “12A1"

a assises et dossiers formés d'une coque moulée
en fibre de verre et cerclage en aluminium, garnies
de cuir reposant sur un piétement en fonte
d’aluminium a cing roulettes.

Vers 1970. Edition Knoll international.

H_78 cm L_56cm P_50 cm

1500/2500€



361

FRANK OWEN GEHRY (NE 1929)

Suite de six chaises a assises garnies de cuir
aubergine et dossiers composés de six lattes de
bois thermoformé courbé reposant sur un double
piétement en U en bois thermoformé courbé laqué
aubergine. Signé sous l'assise.

H_85cm L_50cm P_45cm

1000/1500€

362

PREBEN FABRICIUS (1931-1984)

Fauteuil “711" a assise et dossier en cuir noir
reposant sur une structure formant accoudoirs,
gainés de lacets en cuir, en métal chromé et reposant
sur un piétement tripode en étoile a roulettes.

Vers 1970. Edition Alfred Kill.

H_100cm L_66 cm P_85 cm

2000/2500€
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365

363

DOMINIQUE GAUTHIER (NEE EN 1953)
Composition Zig Zag

Peinture sur bois découpé

H_258 cm L_265cm

500/1000€

Provenance : collection Roger Vivier.

364

JORGE PEREZ CASTANO (NE EN 1932)
Composition

Peinture sur toile. Signée en bas a droite.
Contresignée au dos.
H_146cmL_114cm

500/1000<€

Provenance : collection Roger Vivier.
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366

365

DARIO CATERINA (1955)
Dary Boutboule, 1986
Huile sur panneau

Signé, titré et daté au dos
H_197 cm L_147 cm
500/1000<€

366

YVES RHAYE (1936-1995)
Kimono, 1987

Huile sur toile

Signée et datée en bas a gauche
H_148cm L_196 cm
500/1000€



369

367

STEPHANE PENCREAC’H (NE EN 1970)
Sans titre, 2002

Technique mixte sur papier.
H_66cmL_73cm

800/1000€

368

M. ROMADIN

Scéne d'intérieur, 2000

Aquarelle sur papier

Signée en bas a droite et datée 2000
H_56cmL_75cm

2500/3000€

370

369

YVAN SALOMONE (NE EN 1957)

Sans titre, 1996

Aquarelle sur papier

H_120cm L_140cm

1000/1500€

Provenance : Galerie Albert Baronian, Bruxelles

370

MARLENE DUMAS (NEE EN 1953)
Couples

Lithographie couleur

Signée en bas a droite

Numérotée 21 / 30

H_46cm L_62 cm
3500/4500€
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371

BERNARD KOURA (1923)

Trafic artériel, Discretement votre

De la série “Texture” paire d’huiles sur toile. 1977
Signés, dates et numerotes 0491&0497 au dos
H_80cm L_80cm

800/1000€

148

371

372

LINDA VINCKE

Ecriture

Technique mixte sur papier fabriqué a base
de chiffons (paire)

Signée en bas a droite

H_79cm L_57cm

600/800€



373

NASSER ASSAR (NE EN 1928)
Paysage, 1967

Aquarelle et lavis sur papier.
Signé et daté en bas a droite.
H_76 cm L_56 cm
2000/3000<€

374

ALDO DAMIOLI

“Uno*“

Acrylique sur toile. Signé, titré et au dos
H_100 cm L_100 cm

3000/4000€

375

JEAN-PIERRE MAURY (1948)
Rouge

Huile sur MDF signé au dos
H_80cm L_80cm
750/1000€

149



376

ARTHUR AESCHBACHER (NE EN 1923)
Obapako, 1962

Affiches lacérées marouflées sur toile
Signée et datée en bas au milieu
Contresignée et titrée au dos

H_73cm L_50cm

3000/4000€

150

377

377

MARC DEVADE (1943 - 1983)

Avril 1976 n°l

Huile sur toile. Signée et datée par deux fois au dos
sur la toile et le chéssis.

H_150cm L_150 cm

4000/6000€



378

ERIK DIETMAN (1937-2005)

Den gula ankan i den bla ankdamne, 1979
Technique mixte et collage d’objets divers sur papier
dans un plexiglas

Signé et daté en bas a droite. Titré en bas a gauche
H_54cmL_75cm

2000/3000€

ELKE KRYSTUFEK (NE EN 1970)
Exit Gauguin, 1999
Impression sur tissu

Signée, titrée, datée et numérotée 8 / 10 au dos.

H_47cm L_51cm
800/1000 €

380

INOUIE KOZO NE EN 1937
Composition

Gouache sur papier marouflé sur toile
Signé en bas au centre

H_66 cm L_50 cm

300/400€
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381

382

381

ANTONIO CITTERIO (NE EN 1950)

Ensemble de salon composé de deux canapés a
assises garnies de draps de laine noir et dossiers
garnis de draps de laine ligné noir et blanc reposant
sur deux doubles piétements tubulaires en métal
chromé a réception pastille.

Vers 1980. Edition Flexform.

H_70cm

7000/9000 €

382

CHRISTOPHE GEVERS

Paire de fauteuils a assises et dossiers en cuir noir
tendu sur des structures formant accoudoirs et
piétement en tube de métal chromé. Issu d’une série
produite a quelques 500 exemplaires.

H_75cm L_54 cm 47 cm

1200/1500€

152

383

383

STILNOVO

Lampadaire sur pied a double cache ampoules
orientable en métal I'un laqué noir l'autre laqué
blanc disposés sur un f(t tubulaire en métal chromé
reposant sur une base circulaire en marbre blanc.
H_80cmL_50cm P_45cm

200/300€



384

384

Table Cidue (C2) a plateau circulaire en verre disposé
sur un pied central cylindrique en métal chromé
reposant sur une base circulaire.

H_70cm

1000/1500«€

385

Table Cidue (C2) a plateau circulaire en verre disposé
sur un pied central cylindrique en métal chromé
reposant sur une base circulaire.

H_70cm

1000/1500«€

385

386

LUDO VERBEKE

Dressoir a bati rectangulaire en stratifié laqué noir,
ouvrant a deux ventaux aménagés de longues prises
en métal poli miroir, il repose sur deux larges pieds
latéraux. 1972.

H_75cm L_90cm P_50 cm

1000/1500€

153



387

Lampe a poser a cache-ampoule laqué noir disposé
sur une tige en métal chromé enchéassé dans une
haute base circulaire

H_40cm

50/100 €

388

INGO MAURER (NE EN 1932)

Lampe a poser a cache ampoule en tube de métal
chromé coudé reposant sur une base circulaire en
acier chromé.

H_25cm L_40cm

350/450 €

154

389

PETER GHYCZY (NE EN 1940)

Paire de fauteuils “Garden Egg” a bati ovoide en
polyester renforcé de fibre de verre rouge s'ouvrant
pour laisser place a une assise et dossier en draps
de laine orange. 1968. Edition Reuter.

H_89 cm

1100/1300«€



390

390

RODOLFO DORDONI

Lampadaire “Flu” a double cache ampoules tubulaire
laqué blanc, reposant sur une base triangulaire.

Peut étre fixé au mur ou au plafond.

H_182cm

200/300€

391

391

RODOLFO DORDONI

Lampadaire “Flu” a double cache ampoules tubulaire
laqué noir, reposant sur une base triangulaire.

Peut étre fixé au mur ou au plafond.

H_182cm

200/300€
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392

392
BERNARD RANCILLAC (NE EN 1931)
Chaise longue “Eléphant”a assise en résine de
polyester teinté gris et fibre de verre reposant sur un
piétement en métal laqué noir mat. Création 1966.
Signé et numéroté.

H_110cm L_140cm P_150 cm

4000/6000 €

BERNARD RANCILLAC (NE EN 1931)
Chaise longue “Eléphant” a assise en résine
de polyester teinté gris et fibre de verre reposant sur

un piétement en métal laqué noir mat. Création 1966.

Signé et numéroté.
H_110cm L_140cm P_150 cm
4 000/6000 €
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393

394

VERNER PANTON (1926-1998)

Tapis en haute laine blanche et noire a décors
de cercles.

L_220cm P_135cm

1800/2500€






397

395

FLORENCE KNOLL

Canapé a assise et dossier garnis de draps de laine
orange capitonné reposant sur une structure formant
piétement en métal.

L_213cmP_65cm

300/400 €

396

FLORENCE KNOLL

Canapé a assise et dossier garnis de draps de laine
orange capitonné reposant sur une structure formant
piétement en métal.

L_213cmP_65cm

300/400 €

158

396

397

EDMOND VERNASSA (NE EN 1926)

Suite de huit chaises pliantes a assises garnies de cuir
blanc reposant sur une structure en acier chromé
formant piétement. Années 70. (Usures et piglres).
H_80cm L_40cm P_44 cm

400/800 €



398

399

398

EERO SAARINEN (1910-1961)

Suite de 10 chaises a assises et dossiers en draps
de laine brun disposés sur une coque blanche et
reposant sur un piétement central “tulipe” en acier
laqué blanc. Edition Knoll International.

H_80cm L_50cm P_40 cm

1000/1500€

#
S
400

399

WILLY RIZZO

Paire de lampes a poser a haut cache ampoule en
acier chromé et laiton reposant sur un f(t de forme
libre en acier chromé. Vers 1970.

H_83,5cm

2800/3500€

400

EERO SAARINEN (1910-1961)

Table de salle a manger “Tulipe” a plateau rond

en marbre blanc reposant sur un pied central laqué
blanc. Edition Knoll International. Vers 1975.
H_75cm D_120cm

1000/1500€

159



401 402

401

Un canapé deux places a assises et dossiers garnis
de laine capitonnée dans les tons gris et rouge
reposant sur une structure en lame d’acier chromé.
Edition Knoll International.

Canapé : H_76 cm L_142 cm P_75cm

500/800 €

402

Un canapé deux places a assises et dossiers garnis
de laine capitonnée dans les tons gris et rouge
reposant sur une structure en lame d’acier chromé.
Edition Knoll International.

Canapé : H_76 cm L_142cm P_75cm

500/800 €

160

403 404

403

Un canapé deux places a assises et dossiers garnis
de laine capitonnée dans les tons gris et rouge
reposant sur une structure en lame d’acier chromé.
Edition Knoll International.

Canapé : H_76 cm L_142cm P_75cm

500/800 €

404

Un canapé deux places a assises et dossiers garnis
de laine capitonnée dans les tons gris et rouge
reposant sur une structure en lame d’acier chromé.
Edition Knoll International.

Canapé : H_76 cm L_142cm P_75cm

500/800 €



405

406

405

Deux fauteuils a assises et dossiers garnis de laine
capitonnée dans les tons gris et rouge reposant sur
une structure en lame d’acier chromé. Edition Knoll
International.

Fauteuil : H_76 cm L_62 cm P_75 cm

500/800 €

406

Deux fauteuils a assises et dossiers garnis de laine
capitonnée dans les tons gris et rouge reposant sur
une structure en lame d’acier chromé. Edition Knoll
International.

Fauteuil : H_76 cm L_62 cm P_75 cm

500/800 €

407

407

LUDWIG MIES VAN DER ROHE (1886-1969)
Paire de chauffeuses “Barcelona” & assises et
dossiers en cuir capitonné de couleur havane
reposant sur un piétement en lames d'acier.
(Déchirure sur une assise)

1500/2000€

lel



409

408

WILLY RIZZO

Dressoir a bati rectangulaire en stratifié bordeaux
aménageé de trois tiroirs et trois portes a prises
circulaires en métal chromé.

H 76 cm L_178 cm P_47 cm

600/800 €

409

CESARE LEONARDI (NE EN 1935)

Table basse, porte-journaux en plastique GRP blanc.

1970. Edition Kappa.
H_28,5cmL_76 cm P_71 cm
400/500 €

162

410

ARTELUCE

Paire d'appliques en métal laqué noir et verre opalin,
vers 1960.

H_27 cm

100/200€

411

EMMA GISMONDI SCHWEINBERGER

Porte parapluie “Dedalo” a bati cylindrique arrondi en
partie haute en ABS blanc percé de sept trous. 1966.
Edition Artemide.

H_40cm D_30cm

50/100 €

412

JOE COLOMBO (1930-1971)

Lampe a poser “KD 27" a globe lumineux en PMMA
opalin reposant sur une base en ABS brun.

Dessin de 1967. Edition Kartell. Plus édité.
H_27cm D_25cm

150/200 €



410

413

413

ETTORE SOTTSASS (1917-2007)

Lampe de bureau a abat jour en métal laqué blanc
reposant sur un bras mobile a charniere aménagé
d’une fixation pince. Edition Erco.

H_50cm L_60cm

700/1000 €

412

411

414

414

ENZO MARI (NE EN 1932)

Porte manteau / porte parapluie a bati cylindrique
a deux étages en plastique creme. 1968.

Edition Danese.

Porte parapluie : H_148 cm

200/300€
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415

415

ACHILLE CASTIGLIONI (1918-2002)

Lampe “Grip” composé d'un spot disposé au bout
d'un bras pivotant dans un cercle turquoise et un
cercle rose, enchassé sur un fat tubulaire laqué vert
d’eau et reposant sur une base circulaire. Edition Flos.
H_max 130 cm

100/200 €

416

ALESSANDRO MENDINI (NE EN 1931)

Lampadaire a structure a gradin en bois laqué bleu
clair aménagé de petites ampoules et de six drapeaux
métalliques reposant sur une haute base circulaire en
bois laqué gris.

H_162 cm

3500/4000<€
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416

417

OLIVIER MOURGUE

Paire d'appliques modele “flower”, en feuilles d'acier
inoxidable, métal laqué et rotule en laiton, vers 1970.
D_32,5cm

500/1000 €

418

TITO AGNELLI (NE EN 1931)

Lampadaire a double montant flexible en acier
chromé maintenant une ampoule et reposant sur
une base circulaire laquée noire.

H_225cm

300/500€



417

419

419

PAUL LEGEARD

Table de salle a manger a plateau rectangulaire

a coins arrondi en verre reposant sur un piétement
en lames de métal formant des entrelacs
géométriques. Vers 1965.

H_70cm L_230cm P_110cm

800/1200<€

420
VLADIMIR TATLIN (1885-1956)
Chaise “Tatlin Chair”, en métal chromé et bois laqué
noir, modele crée en 1927, edition plus tardive
H_79cmL_58cm P_66cm
600/800 €
420

418
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421
STUDIO D.A (CESARE CASATI & EMANUELE PONZIO)
Lampe a poser modéle Pelota en plastique moulé
laqué blanc. Edition Lamperti, 1971.

H_33cm

200/300€

Bibliographie: Modele similaire reproduit dans:

- Fulvio Ferrari & Napoleone Ferrari, Luce Lampada
1968-1973, edition Umberto Allemandi & C, 2002, p.27.

422

ENZO MARI (NE EN 1932)

Suite de quatre chaises “Tonietta” a assises et
dossiers en demi cercle garnis de cuir noir reposant
sur une structure formant piétement en acier patiné.
Edition Zanotta.

H_82cmL_40cm P_40cm

400/800 €

166

423

NORMAN FOSTER

Table de salle a manger modele “Nomos”

en acier chromé et plateau de verre, ed. Tecno, 1986.
H_75cm L_180cm P_90 cm

800/1200€

424

JOE COLOMBO (1930-1971)

Fauteuil, modeéle No. “4801" construction en trois
éléments en contreplaqué moulé laqué blanc

et pieces de blocage en caoutchouc.

Création 1964 - 1975. Edition Kartell,

plus en production.

H_58cm L_70cm P_65cm

2000/3000€



424

425

426

425

JOE COLOMBO (1930-1971)

Lampadaire sur pied “Alogena” a cache ampoule en
meétal laqué blanc, réglable en hauteur et orientable,
disposé sur un fat tubulaire en acier chromé reposant
sur une base circulaire en métal laqué blanc. Dessin

1970. Edition O Luce. 427

H_max 215 cm

200/300€

426

VERNER PANTON 427

Fauteuil Rocking chair en bois laqué blanc et tissu LOUIS DUROT

d’origine a motifs cinétiques, vers 1970 Fauteuil modele “Spirale” en resine de polyurethane.
H_675cm L_63cm P_105cm H_70cm D_86 cm

800/1200€ 1500/2000€
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428

FELIX LABISSE (1905-1982)
Fleurs de trottoir

Pigalle étincellant
Lithographie sur papier Arches
On y joint une lithographie sur
papier Japon du méme sujet
Un poéme

Numéroté 12 / 20

Edité par De Rache en 1971
H_51,5cm L_45cm
350/400€

429

FELIX LABISSE (1905-1982)
Fleurs de trottoir

Je regarde, surpris
Lithographie sur papier Arches
On y joint une lithographie sur
papier Japon du méme sujet
Un poéme

Numéroté 12 / 20

Edité par De Rache en 1971
H_51,5cm L_45cm
350/400€

430

FELIX LABISSE (1905-1982)
Fleurs de trottoir

Quand la nuit, prés du quai
Lithographie sur papier Arches
On y joint une lithographie sur
papier Japon du méme sujet
Un poeme

Numéroté 12 /20

Edité par De Rache en 1971
H_51,5cm L_45cm
350/400€

431

FELIX LABISSE (1905-1982)
Fleurs de trottoir

Je vis dans la maison
Lithographie sur papier Arches
On y joint une lithographie sur
papier Japon du méme sujet
Un poeme

Numéroté 12 / 20

Edité par De Rache en 1971
H_51,5cm L_45cm
350/400€

432

FELIX LABISSE (1905-1982)
Fleurs de trottoir

J'éprouve une indulgence
Lithographie sur papier Arches
On'y joint une lithographie sur
papier Japon du méme sujet
Un poeme

Numéroté 12 /20

Edité par De Rache en 1971
H_51,5cm L_45cm
350/400 €

433

FELIX LABISSE (1905-1982)
Fleurs de trottoir

Dormeuse lunatique
Lithographie sur papier Arches
On y joint une lithographie sur
papier Japon du méme sujet
Un poéeme

Numéroté 12/ 20

Edité par De Rache en 1971
H_51,5cm L_45cm
350/400€

434

FELIX LABISSE (1905-1982)
Fleurs de trottoir

Pour son chemin de croix
Lithographie sur papier Arches
On 'y joint une lithographie sur
papier Japon du méme sujet
Un poeme

Numéroté 12 /20

Edité par De Rache en 1971
H_51,5cm L_45cm
350/400 €

435

FELIX LABISSE (1905-1982)
Fleurs de trottoir

Votre buste appuyé
Lithographie sur papier Arches
On y joint une lithographie sur
papier Japon du méme sujet
Un poeme

Numéroté 12 / 20

Edité par De Rache en 1971
H_51,5cm L_45cm
350/400€



436

FELIX LABISSE (1905-1982)

La conversation

Gouache sur papier. Signée en bas a gauche.
H_50cm L_40cm

2000/3000€

437

FELIX LABISSE (1905-1982)
Les dévoyeurs voyeurs, 1964
Huile sur toile

Signé en bas a gauche. Titrée.
Signée et datée au dos.
H_74cm L_60cm
5000/7000€

438

FELIX LABISSE (1905-1982)

Les malheurs de la fille prodigue, circa 1970
Lithographie sur papier japonais 141 /175
H_68cm L_51cm

450/ 600 €

439

FELIX LABISSE (1905-1982)

Deux visages de Sélénides, circa 1967
Gouache sur papier. Signée.
H_36cmL_53cm

1500/2000€
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Roberto Plate

The history of the theatre

440

ROBERTO PLATE

Opéra Verdi, Nancy, 1980
Pastel et gouache sur papier.
Signée en bas a droite.
H_29cm L_54,5cm
400/600€

441

ROBERTO PLATE

Werten, Comédie des Champs Elysées, 1988
Pastel sur papier.

Signée en bas a droite.

H_36cmL_38cm

400/600€

442

ROBERTO PLATE

Sceéne d'intérieur

Pastel et aquarelle sur papier.
H_42cm L_53cm
400/600€

443

ROBERTO PLATE

Le lac des Cygnes, Bastille, 1992
Pastel et gouache sur papier.
H_29cm L_44,5cm

400/600 €

444

ROBERTO PLATE

Famille d’artistes, Théatre de la Commune, 1989
Pastel et gouache sur papier.

Signée en bas a droite.

H_29cmL_43,5cm

400/600€

170

445

ROBERTO PLATE

L'oiseau bleu, Théétre de la Commune, 1988
Pastel et gouache sur papier.

Signée en bas a droite.

H_26cm L_46,5cm

400/600€

446

ROBERTO PLATE

Le dialogue dans le marécage, M. Yourcenar,
Théatre du Rond Point, 1988

Pastel sur papier.

Signée en bas a droite.

H_21cmL_45cm

400/600€

447

ROBERTO PLATE

La béte dans la jungle, 1981
Pastel et gouache sur papier.
Signée en bas a droite.
H_53cmL_39, 5cm
400/600€

448

ROBERTO PLATE.

Dracula, groupe Tse, 1973, Le Palace
Pastel et gouache sur papier.

Signée en bas a droite

H_38,5cm L_53cm

400/600€

449

ROBERTO PLATE

Copi Loretta, Strong et les escaliers du Sacré Ceeur,
1990

Gouache sur carton.

Signée en bas a droite.

H_54cmL_39cm

400/600 €



440 441

442 443

444 445

448 449
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450

ROBERTO PLATE

La Vera storia, Opera Garnier, 1985
Gouache sur carton. Signée en bas a droite.
H_26,5cm L_44,5cm

400/600 €

451

ROBERTO PLATE

Comtes d’'Hoffman, Théatre du Chatelet, 1991
Gouache et aquarelle sur papier.

Signée en bas a droite.

H_29cm L_50cm

400/600 €

452

ROBERTO PLATE

Simon Bocanegra, Bruxelles, 1982
Pastel et gouache sur papier.
Signée en bas a droite.
H_27,5cm L_39cm

400/600€
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453

ROBERTO PLATE

Loretta Strong Copi, 1990
Pastel et gouache sur papier.
Signée en bas a droite.
H_39cm L_53cm
400/600 €

454

ROBERTO PLATE

Grand et Petit Botho Strauss, 1982
Pastel et gouache sur papier.
Signée en bas a droite.

H_38cm L_50cm

400/600 €

455

ROBERTO PLATE

Fuegos, Film A. Arias 1986
Gouache et pastel sur papier.
Signée en bas a droite.
H_29,5cm L_49cm
400/600 €



454

458

456

ROBERTO PLATE

California, 1986

Gouache et découpage sur carton.
Signée en bas a droite.

H_18cm L_39cm

400/600€

457

ROBERTO PLATE
Histoire du Théétre,
Théétre de Chaillot,
Groupe Tse, 1971
Aquarelle sur papier.
Signée en bas a droite.
H_39,5cm L_54cm
400/600€

459

458

ROBERTO PLATE

Il Trovatore, Verdi, Bruxelles, 1984
Pastel et gouache sur papier.
Signée en bas a droite.
H_26,5cm L_36,5cm
400/600 €

459

ROBERTO PLATE

Huis Clos, J.P. Sartre,
Comédie Francaise, 1990
Pastel et gouache sur papier.
H_25cm L_44,5cm
400/600 €
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461

462

460

JOE COLOMBO (1930-1971)

Fauteuil modele “Elda”, coque en fibre de verre,
assise et dossier recouverts de cuir blanc, premiére
édition comfort, vers 1970

H_94cm L_97 cm P_90cm

3000/4000€

461

ANDREA BELOSI

Lampe a poser modele “Arc en ciel”, en marbre,
meétal laqué noir et prisme, vers 1970/ 80
H_285cmL_25cm

1200/1800€

174

463

462

ELISABETH CHAUVENET

Sculpture “Mazzachio” en faience émaillée noir

et blanche, étude sur le portrait de “Gudéa”, 2006.
H_41cm D_27,5cm

1800/2200€

463

ELISABETH CHAUVENET

Sculpture “Chandaka” en faience émaillé
polychrome, étude sur le portrait de “Gudéa”, 2006
H_47 cm D_22 cm

2200/2500€



465

464

LUIGI MASSONI (NE EN 1930)

Lit a bati circulaire a encadrement en vinyle blanc
et téte de lit en cuir brun. 1969.

Edition Poltrona Frau. (avec sommier et matelas).
D_210cm

800/1200€

465

JOE COLOMBO (1930-1971)

Meuble “Bobby”a bati rectangulaire en ABS rouge
a compartiments reposant sur quatre roulettes.
Edition Bieffeplast.

H_73,5cm L_43cm P_40,5cm

60/120€

L i
-

466 467

466

JOE COLOMBO (1930-1971)

Lampe a poser “KD 27" a globe lumineux en PMMA
opalin reposant sur une base en ABS rouge.

Dessin de 1967. Edition Kartell. Plus édité.
H_27cm D_25cm

150/200 €

467

JOE COLOMBO (1930-1971)

Lampe a poser “KD27" a globe lumineux en PMMA
opalin reposant sur une base en ABS rouge.

Dessin de 1967. Edition Kartell. Plus édité.
H_33cm D_25cm

150/200 €
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468

PIERRE PAULIN (NE EN 1927)

Canapé deux places a assise et dossier ondulant
garni de draps de laine vert reposant sur quatre
pieds. Edition Artifort ABC.

H_60cm L_160cm P_77 cm

2500/3000<€

469

JEAN BRAND

Table de salle a manger a épais plateau rectangulaire
en résine fractale orange reposant sur deux tréteaux
en acier chromé. Vers 1970. Pour la Maison Janus.
H_78cm L_119cm P_99,5cm

5000/6000 €

176

469

470

EMILE GILIOLI (1911-1977)

Tapisserie signée au dos en bas a droite et justifiée
1/6 sur I'étiquette des ateliers d’Aubusson,

vers 1960.

H_94cm L_190,5cm

4000/6000€



471

FRANCOIS ARNAL

Table basse modele “serre-joints”, en verre et métal
chromé, ed. atelier A, vers 1970

H_37cm D_79cm

2000/2500 €

470

472

PIERRE GIRAUDON (NE EN 1923)

Pied de lampe en résine fractale transparente.

Vers 1970.
H_51cm
2000/3000€

472
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473

D’APRES ANDY WARHOL
Marilyn Monroe

Portfolio 10 sérigraphies
Porte un cachet au dos
“Sunday B. Morning”.
H_91cmL_91cm
6000/8000€



474

D’APRES ANDY WARHOL
Flowers

Portfolio 10 sérigraphies
Porte un cachet au dos
“Sunday B. Morning”.
H_ 91cmL_91cm
6000/8000€
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475

DOCUMENTA

Portfolio contant dix lithographies originales
toutes signées et numerotées par :

Robert Bechtle, Robert Cottingham, Don Eddy, Franz
Gertsch, Ralph Goings, Richard McLean, Stephen
Posen, John Salt, Ben Schonzeit, Paul Staiger;
Tirage a 300 exemplaires

H_56cm L_86cm

2000/3000€

Publié par Shorewood atelier, New York, 1972

476

MEL RAMOS (NE EN 1935)

AC Annie, 1971

Lithographie en couleurs.

Edition Bischofberger, 5 000 exemplaires.
Signée.

H_78,5cm L_63,5cm

400/600 €

Provenance : collection privée.

477

FRANZ GERTSCH (NE EN 1930)

Jean Frederic Schnyder, 1972

Lithographie en couleurs Signée et numérotée
H_59cm L_86 cm

100/200 €

478

JOHN SALT (NE EN 1937)
Desert Wreck, 1972
Lithographie en couleur

Signée et numérotée 227 / 300
H_63cm H_90 cm

100/200 €

479

PAUL STAIGER (NE EN 1941)
UN Plaza, 1972

Lithographie en couleurs
Signée et numérotée 227 / 300
H_6lcmL_86cm

100/200 €

181






480

RICHARD LINDNER (1901-1978)

Fun city, 1971

Ensemble de 14 lithographies en couleur :

Toutes signées et numerotées 10 /26 J.

H_71 cm L_102 cm (1)

H_67,5cm L_51, 5cm (11)

H_50cm L_64 cm (2)

2000/3000€

Publié par Shorewood Published Incorporated, New York
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481

D’APRES ANDY WARHOL

Mao

Suite compléte de 10 sérigraphies
Porte un cachet au dos

“Sunday B. Morning”.

H_ 91cmL_91cm
6000/8000€
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482

D’APRES ANDY WARHOL

Campbells soup

Portfolio 10 sérigraphies.

Porte un cachet au dos “Sunday B. Morning”.
H_89cm L_58 cm

6000/8000€

483
D’APRES ANDY WARHOL
Torsos, 1977

Affiche de I'exposition au Grand Palais de 1977.

Signée.
200/300 €

*IPPER PO

HusHgoone

SQUF

185 ‘



484

Lot de Revues Domus

Année 1967, avril

Année 1977, aolit

Année 1979, décembre, juillet, spécial
Année 1980, décembre, spécial
Année 1982, janvier, février, juillet-aot, septembre
Année 1983, décembre

Année 1984, complet

Année 1985, complet

Année 1986, manque janvier

Année 1987

1200/1600€

186

485

Lot de Revues Domus

Année 2000, manque mars et septembre.
Année 2001, manque mai, juin, juillet, aoQt.
Année 2002, complet

Année 2003, complet

Année 2004, complet

Année 2005, complet

Année 2006, complet

Année 2007, manque décembre

300/500 €






486

486

GUIDO DROCCO (NE EN 1942)

FRANCO MELLO (NE EN 1945)

Porte-manteaux “Cactus” en mousse de polyuréthane
expansé et vernis Guflac, a quatre bras.

Marque de I'éditeur sous la base.

Premiére Edition Gufram.

H_170cm

2000/3000€

188

487

487

MARCO ZANINI (NE EN 1954)

Fauteuil “Roma du Roi” a haut dossier a profil de
forme triangulaire reposant sur un épais socle a base
débordante aménagé de deux accoudoirs en fibre de
verre laqué vert et pailleté argent.

Edition Memphis 1986.

H_84cmL_98,5cm P_90,5cm

1500/2000 €

488

CURTIS JERE

Sculpture “ready made” en acier inoxidable
représentant un tire bouchon, vers 1970.
H_120cm

600/800 €



489

490

489

DANIELLE QUARANTE (NE EN 1938)

Lampe a poser “Cyclades” a bati cylindrique en
altuglas opalin. 1970. Edition D.I.R.E
200/400 €

490

MARC NEWSON

Vase “922 FF” dit Sci - Fi, en faience émaillée
blanche, 1998.

H_34 cm

1000/1500€

491

491

VERNER PANTON (1926-1998)

Chaise “Vilbert” a assise, dossier et piétement en
MDF mélaminé dans les tons rouges, bleu et jaune.
1993. Edition Ikea.

H_84 cm L_60cm

300/400€
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493

492

MICHAEL GRAVES (NE EN 1934)

Ensemble de salon composé de deux canapés
a assises et dossiers en cuir noir reposant sur
une structure en bois clair formant accoudoirs.
1984. Edition Sawaya & Moroni.

H_80cm L_136cm P_78 cm

26 000/30000 €

ETTORE SOTTSASS (1917-2007) - Edition limitée
Vase “Medusa” composé de trois parties amovibles,

contenant en verre transparent a col vert disposé 494

dans un globe en verre transparent reposant sur une MICHAEL GRAVES (NE EN 1934)

base circulaire en verre bleu. Numéroté 54 / 99. Fauteuil a assise, dossier et accoudoirs en cuir bleu.
2000. Edition Venini. 1984. Edition Sawaya & Moroni.

H_40cm H_78cm L_85cm P_78 cm

4500/5000€ 10000/12 000 €
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495

496

497

495

MARCO ZANINI (NE EN 1954) - Edition limitée
Vase composé de deux parties amovibles, contenant
en verre vert disposé dans un récipient en verre bleu
a poids. Numéroté 9/30. 1992. Edition Venini.

H_34 cm

4500/5000 €

496

GEORGE SOWDEN (NE EN 1942)

Fauteuil a assise et dossier en bois laqué noir et
aménagé d'un bord jaune et accoudoirs en bois laqué
vert reposant sur quatre pieds en bois laqué bleu.
Edition Memphis.

H_88cm L_50cm P_47 cm

600/800 €

497

PAOLO DEGANELLO (NE EN 1940)

Table basse a plateau de forme libre en bois foncé
et bois clair reposant sur deux pieds rondins et un
piétement tripode. 1991. Edition Adele C. Plus édité.
H_43cm L_135cm P_67 cm

1400/2000 €
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499
498
ANGELO BROTTO (1914-2002) 499
Lampe murale plaque carrée en métal poli miroir ALEXANDRE RUIZ - Edition limitée
aménagée d'un cercle en son centre décoré de Vase en verre légerement fumé a col V.
multiples tubes en métal. Numéroté 79 / 99 Millenium 11 Edition Venini.
L_80cm P_80cm H_40cm
1500/1800€ 3000/3500€
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501

500

502

500

ALESSANDRO MENDINI (NE EN 1931) - Prototype
Vase “Acco” de forme libre en verre

multicolore. 1979. édition Venini.

H_40cm

14 000/ 16 000 €

MARCO ZANINI (NE EN 1954) - Edition limitée MARCO ZANINI (NE EN 1954) - Edition limitée
Vase composé de deux parties amovibles, contenant Vase en deux parties amovibles, I'une en verre rouge
en verre rose disposé dans un récipient bleu a parois striée noir et I'autre en verre légérement rosé a décor

ondulantes. Numéroté 8 / 30. 1991. Edition Venini. de points blanc. Numéroté 2 / 30. Edition Venini.
H_33cm H_32cm
4500/5000€ 4500/5000€
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503

503

SHIRO KURAMATA (1934-1991)

Suite de quatre fauteuils en acier laqué noir a assises
et dossiers en grillage reposant sur un piétement
formant accoudoirs.

H_84cmL_53cmP_57cm
2000/2500 € 505
MARION BARUCH

504 “Ron Ron”

PHILIPPE STARCK (NE EN 1949) Pouf de forme sphérique en mousse de polyurethane
Table de salle a manger “Dole Melipone” recouvert de laine synthétique, serie des “Ultra Mobiles”,
a plateau circulaire en verre reposant sur un ed. Gavina, 1972.

piétement pliable en tube d'acier laqué noir. 1981. D_80cm

Edition Driade. Plus édité. 1500/2000<€

D_155cm Bibliographie : “L’Aventure du Design : Gavina”
300/400 € Virgilio Vercelloni, 1987.
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506

MARC NEWSON (NE EN 1963)

Chaise longue “Orgone” a corps ondulant en fibre
de verre laguée verte reposant sur quatre pieds
coniques. Vers 1990. Edition Cappellini.

H 51cmL_182cmP_73cm

1500/2000€

507 508

MARC NEWSON (NE EN 1963) SAPORITI

Chaise longue “Orgone” Table basse a double plateau I'un circulaire reposant
a corps ondulant en fibre de verre laquée jaune sur des roulettes et le second de forme libre reposant
reposant sur quatre pieds coniques. Edition sur trois pieds rondins en bois laqué vert et bleu.
Cappellini. Vers 1980.

H_51cmL_182cmP_73cm H_130cm L_160 cm P_90 cm

1500/2000<€ 2000/3000€
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509

GERARD TITUS CARMEL (NE EN 1942)
Mouvement a la méthode, 1971

Serigraphie et collage sur papier collé sur panneau
Signée, titrée et numérotée 34 / 100

H_54cm L_74 cm

200/300€

510

IVOR ABRAHAMS (NE EN 1935)
Sans titre, 1971

Sérigraphie et collage sur papier
Signée et numérotée 48/ 75
H_76 cm L_56 cm

150/200€

196

Sy

511

511

SAM FRANCIS (1923-1994)

SFE 065, 1987

Eau-forte, pointe seche et aquatinte en couleur,
Epreuve signée et numérotée 24 / 66

H_86cm L_107 cm

2000/2500€

Lembark-Fine SFE 065- | 88

b12

JAMES ROSENQUIST (NE EN 1933)
Spinning faces in space, 1972
Sérigraphie et lithographie en couleur.
Signée, titrée, datée et numérotée 37 /93
H_83cmL_59cm

600/800€



512

513

514

b13

PETER KLASEN (NE EN 1935)
Ampoules et visage, circa 1970
Sérigraphie en couleur.

Signée et numérotées 111 / 200
H_65cm L_50cm

100/ 150 €

514

514

ROBERT RAUSCHENBERG (1925-2008)

Sans titre, 1972

Ensemble de deux affiches de I'exposition
Rauschenberg a la galerie Sonnabend a Paris en
1972.

H_60,5cm L_51 cm

80 /120€

197



515

516

516

CARLOS REVILLA (NE EN 1940)
515 Sans titre, circa 1970
DARIO CATERINA (NE EN 1955) Huile sur toile sur panneau
Homme langant Signée en bas a droite
Technique mixte sur toile (dyptique) 1990 Reproduit dans le catalogue de la Fondation
Signée, titrée et datée au dos Veranneman, 1975
H_150cm L_175cm H_97cm L_126cm
500/700€ 2000/3000€
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517

DOUGLAS PACADIS (NE EN 1958)
Sans titre

Tirage couleurs.

Signé au dos. Edition 2/ 3
H_50cm L_40cm

300/500€

518

JEAN PIERRE RAYNAUD (NE EN 1939)
Automobile, 1972

Sérigraphie sur aluminium.

Edition a 200 exemplaires.

Signée.

H_95cmL_62cm

500/800 €

Provenance : collection privée.

519 520
PETER KLASEN (NE EN 1935) 520

Dangereux, 1999 PETER KLASEN (NE EN 1935)
collage et gouache sur papier Combustible, 1999

Signé en bas a gauche collage sur papier Signé en bas a droite
H_18cmL_11cm H_15cmL_15cm

500/ 600 € 500/600 €
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52

521

SOL LEWITT (1928- 2007)

Star, 1984

Carreau en céramique peinte Signé au dos.
H_25cm L_25cm

1000/1500€

522

SOL LEWITT (1928- 2007)

Quatre couleurs, 1984

Assiette murale en céramique peinte
Cachet de la signature au dos
Diam_31 cm

800/1200€

200

523

523

SOL LEWITT (1928- 2007)
Lignes, 1984

Carreau en céramique peinte
Cachet de la signature au dos
H_25cm L_25cm
800/1200€

524

JULIO LE PARC (NE EN 1928)

Relief 29, 1970

Technique mixte dans une boite de plexiglas
Edition Denise René, 1970
H_4lcmL_41cm

4000/6000€



525

LOUIS CANE (NE EN 1943)

Le réconfort, 1990

Epreuve en bronze a patine brune.
Signée et numérotée 8/ 8 a la base.
H_40cm L_20cm P_20 cm
2000/2500€

526

CHRISTO (NE EN 1935)

Wrapping the west, valley curtain, Rifle, Colorado,
1970-1972

Offset.

Signé

H_63,5cm L_99cm

200/300€

527

CHRISTO (NE EN 1935)

The Museum of Modern Art wrapped
(Project for the Moma, NY - june 1968)
Sérigraphie

Signée et numérotée en haut a droite.
H_71cmL_54cm

600/800€

527
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b28

S. MONIQUET

Lampe a poser de forme libre a motif de pétales en
métal doré. Vers 1980.

H_28cm D_40cm

500/700 €

529

S. MONIQUET

Pied de lampe de forme rectangulaire a motifs imitant
des plis en laiton. Edition Cheret.
H_26cmL_12cmP_12cm

800/1000€

202

530

S. MONIQUET

Boite-sculpture cylindrique en laiton. Edition Cheret.
H_8cmD_10cm

500/800 €

531

S. MONIQUET

Table basse a plateau ovale en verre reposant sur
deux pieds en laiton de forme libre. Edition Cheret.
H_40cm L_140cm P_69 cm

1500/2000€



532

b32

TRAVAIL BELGE
Table basse a plateau carré en laiton a motifs
de stries rayonnantes reposant sur un piétement
central carré en stratifié.

Signé. Vers 1970. Loua Création.
H_36cmL_99cm P_99 cm

800/1000€

533

MERET OPPENHEIM (1913-1985)

Table guéridon “Traccia” a plateau elliptique doré

a l'or fin 24 carat reposant sur deux pieds figurants
des pattes d'oiseaux en bronze doré. Création 1939.
Vers 1970. Edition Gavina Ultramobili.

H_64 cm L_68cm P_53 cm 533
3500/4000€
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b34

TRAVAIL ITALIEN DES ANNEES 50
Paire de fauteuils en bois et velours.
H_68cm L_74 cm P_65cm
300/500€

204

535

ANDRE CAZENAVE (NE EN 1928)

Série de quatre pierres lumineuses de différentes
tailles. 1969. Edition Atelier A.

H_max30cm L_40cm P_40cm
1000/1500€



536

ACHILLE CASTIGLIONI (1918-2002)

Table de salle a manger a plateau rectangulaire
en verre fumé reposant sur deux larges tréteaux
en bois blond.

H_83cm L_200 cm P_100 cm

600/800 €

537

MARIO BELLINI

Suite de quatre chaises empilables en bois courbé,
vers 1960

H_75cmL_52 cm P_45cm

800/1200€

538

GIJS BAKKER

Ensemble de salle @ manger composé d'une table
"Striptable" a plateau carré en bois lagué blanc et
de quatre fauteuils "Stripchair" en bois laqué blanc.
1974,

Edition Castelijn.

H_75cm L_120cm P_120 cm

H_77cm L_56cm P_48 cm

2000/3000<€
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539

JEAN POUCHAIN (NE EN 1925)

Vase boite en faience émaillée Bleue et noir,
monogrammé “JP”

H_45cm

600/800 €

540

GRUPPO ARDITI

Paire de lampes de table modele basse tension
en bois, inox, plexiglass, aimant et fil de fer,
ed. Sormani, vers 1970

H_44 cm

2000/3000€

206

541

540

541

ALVAR AALTO (1898-1976)

Paire de fauteuils modele “Cantilever” en bouleau
et tissu, ed. Artek.

H_68cm L_62cmP_67 cm

2000/3000€

542

MARIO CEROLI (NE EN 1938)

Armoire a bati rectangulaire en bois blond brut
ouvrant a un ventaux aménagé d’un miroir ovale.
Vers 1977. Edition Poltronova.

H_202cm L_114cm P_62 cm

6000/8000 €



207 ‘



543

543

GUIDO FALESCHINI

Suite de quatre fauteuils “Tucroma” a assises
et dossiers garnis de cuir cognac reposant sur
une structure formant accoudoirs et piétements
en tubes d’acier chromé. Edition Mariani.
H_77cm L_52cm P_48 cm

800/1200€

208

|
3

545

544

MICHEL DUMAS

Echiquier et jeu d’echec en résine, acier et plexiglass,
emboitage portant I'étiquette “Michel Dumas créations”,
vers 1970.

L_60cm P_60cm

800/1200<€

545

Lampe “Saccoluce” suggérant la forme d’un sac
en fibre de verre.

Edition Evoluzione. Dans son emballage d'origine.
H_37cmL_20cm

60/120€



546

PETER GHYCZY (NE EN 1940)

Paire de fauteuils “Garden Egg” a bati ovoide en
polyester renforcé de fibre de verre jaune s'ouvrant
pour laisser place a une assise et dossier en draps de
laine noir. 1968. Edition Reuter.

H_45cm L_80cm

800/1200€

546 P —

547

Suite de quatre chaises a assises et dossiers en draps
de laine orange reposant sur une structure en lame
d’acier chromé.

H_70cm L_53 cm P_50 cm

100/200 €
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548

548

BRACO DIMITRIJEVIC (NE EN 1948)

Triptychos Post-Historicus, 1988

Photographie couleur

Part I : “Woman holding a vase”, Fernand Léger 1927
Part Il : Bariton tombon played by Tchepo Khaleb
Part 1l : Apple

H_191 cm L_147 cm

1000/2000€

Provenance : Galerie Albert Baronian, Bruxelles

549

NASA

Apollo

Photographie tirage en couleurs d’époque
Porte le numéro de la Nasa AS11-5949
H_20,3cm L_25,3cm

600/800€

210

7 A

550

NASA PHOTOGRAPHIE

La terre

tirage en couleurs.

Porte le numéro de la Nasa AS11-36-5355
H_20cm L_25,2cm

600/800€

551

ROBERT BECHTLE (NE EN 1932)
68 Nova, 1972

Lithographie en couleurs

Signée et numérotée 227 / 300
H_ 6lcmL_86cm

100/200 €

bb2

JEAN DEWASNE (1921-1999)

Composition

Serigraphie en couleur. Ni signée, ni numérotée
H_54 cm L_65cm

30/40€



553

555

bh3

EMMANUEL DUPRAT

Sans titre, 2006

Cybachrome.

Signé, daté et numéroté 1/ 10 au dos.
H_30,5cm L_40,5cm

200/300 €

554

EMMANUEL DUPRAT

Sans titre, 2006

Cybachrome.

Signé, daté et numéroté 1/ 10 au dos.
H_30,5cm L_40,5cm

200/300 €

bb5

EMMANUEL DUPRAT

Sans titre, 2006

Cybachrome.

Signé, daté et numéroté 1/ 10 au dos.
H_30,5cm L_40,5cm

200/300€

556

PHILIPPE MORILLON

Merré rendant hommage a Phytagore, 1980
Acrylique sur toile.

Signée et datée au dos.

H_92cm L_65cm

600/800€

Provenance : Acquis directement aupres de I'artiste
par l'actuel propriétaire. Collection privée.

211



212

558

559

557

b57

BERNARD JOUBERT

Sans titre, 1974

Ensemble de trois oeuvres sur papier
Signées et datées au dos.

H_60cm L_50cm

600/800€

558

JERRY ZENUIK NE EN 1945

Sans titre, 1974

Peinture a I'encaustique sur carton.
Signée et datée au dos.

H_38cm L_25,5cm
1500/2000€

Provenance : Galerie de Gestto,
Hambourg. Galerie Germain,

Paris Collection privée, Paris

559

MARCEL ALOCCO (NE EN 1937)
Sans titre, 1971

Huile sur toile.

Signée et datée au dos.
H_73cm L_60cm

500/800 €

Provenance : collection privée.

560

DUGARTY FRAZER

Composition bleu dégradé vert et bleu dégradé rose,
1968

Forme hexagonale. Huile sur toile.

Signée au dos.

H_130cm L_230cm

800/1000€

Provenance : Kate Anderson, New York.

Collection privée.



562

561

ERIK DIETMAN (NE EN 1937)
“fiske suppe til arne” 1979-1980
Aquarelle sur papier

Signée et datée en bas a droite
H_29.5cm L_20 clm

400/500 €

Provenance : Collection privée, Paris

562

JOSEF ALBERS (1888-1976)
MMA-2, 1970

Séigraphie en couleurs.
Signée et numérotée 46 / 100.
H_61,5cm L_61,5cm
500/800 €

560

563

563

JOSEF ALBERS (1888-1976)
MMA-2, 1970

Sérigraphie en couleurs.
Signée et numérotée 46/ 100.
H_61,5cm L_61,5cm
500/800€

564

ROBERT MALAVAL (1937-1980)
Sans titre

Sérigraphie sur toile.

Signée et annottée HC au dos.
H_100cm L_100,5cm
1000/1500€

Provenance : collection privée.
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567

565

ROBERTO PLATE
Alip, 2007
Acrylique sur toile.
H_100cm L_80 cm
800/1000€

566

DOMINIQUE ARNAUD
Autograf

Acrylique sur toile.
Signé en bas a droite
H_92cmL_73cm
500/800 €

214

568

b6/

DOMINIQUE ARNAUD
Autograf

Acrilyque sur toile.
Signée en bas a droite
H 92cmL_73cm
500/800 €

568

ROBERTO PLATE
Alip, 2007
Acrylique sur toile.
H_100cm L_80 cm
800/1000€



569

569

OSCAR GAUTHIER (NE EN 1921)
Composition, 1988

Huile sur toile.

Signée au dos

H_82cm L_65cm
2000/3000€

570

VLADIMIR VELICKOVIC (NE EN 1935)
Feu Vatra Fig Il, 1979

Huile sur toile.

Signée, datée et titrée au dos.
H_101cmL_73cm

2000/4000€

Provenance : collection privée.

571

LUC LAURAS

Sans titre, 1985

Pastel sur papier.

Signé au dos..

H_3lcmL_24cm

200/300€

Provenance : Yvon Lambert, Paris.
Collection privée.

570

215



572

JACQUES CHARLIER (NE EN 1939)
“Caramba”, 1993

Feutre sur calque

Signé et daté en bas a gauche
H_28,5cmL_20cm

600/800€

Provenance : Collection privée, Paris

573

OTTO PIENE (NE EN 1928)

CEil, 1965

Gouache sur fond de lithograhie
Signée et numérotée 54 / 100

Tous les exemplaires sont différents
H_41,5cmL_6,5cm

400/500 €
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574

KYLE FIELD (NE EN 1973)

Wooly Wood Beans, 2005

Aquarelle sur papier.

Signée, titrée et datée 20-4-05 au dos
H_27,5cmL_24 cm

400/500 €

Provenance : Collection privée, Paris

575

KYLE FIELD (NE EN 1973)

“Roof of month of threes as the dog jaw signs” 2005

Aquarelle et encre sur papier

Signée et datée 20 avril 2005 au dos
H_24cmL_23,5cm

500/700 €

Provenance : Collection privée




576

576

BEATRICE CUSSOL (NEE EN 1970)

Sans titre n°38, 1998

Aquarelle et feutre sur papier.

H_50cm L_65cm

800/1200€

Exposition : Béatrice Cussol, Saint Paul de Vence,
22 février - 11 mars 1999. Reproduit au catalogue
d’exposition.

577

BEATRICE CUSSOL (NEE EN 1970)

Sans titre n°38, 1998

Encre et aquarelle sur papier.

H_50cm L_65cm

800/1000€

Exposition : Béatrice Cussol, Saint Paul de Vence,
22 février - 11 mars 1999. Reproduit au catalogue
d’exposition.

579

578

ZHANG XIAO GANG (NE EN 1958)
The Big Family n°9, 1998

Lithographie en couleur.

Signée et numérotée sur 64 /75

H_57 cm L_71 cm (taches d’humidité)
3000/4000€

579

ZHANG XIAO GANG (NE EN 1958)
The big Family n°5, 1998
lithographie en couleurs.

Signée et numérotée 55/ 75
H_57cmL_71cm
4000/5000€
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580

582

580

TOM DIXON (NE EN 1959) - Edition limitée

Vase “Meccano” composé de quatre contenants en
verre de différentes couleurs, rouge, bleu, transparent
et opalin. Numéroté 9/ 30. Edition Salviati.
2500/2800€

581

TOM DIXON (NE EN 1959)

Suite de deux tabourets en plastique bleu foncé
Grand modéle H_79,5cm L_62 cm

Petit modele H_48,5cm L_62 cm
1000/2000<€
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581

582

SHIRO KURAMATA (1934-1991)

Grand porte-parapluies “Le basculement dans

le temps” composé d'un montant suggérant une
cane en métal laqué noir encerclé par un tube de
métal chromé reposant sur une base tronconique
asymétrique en fonte laqué noir. 1983.

Edition Pastoe. Plus édité.

H_90cm D_53 cm

2000/2500 €

583

NICOLAS DESTINO - Prototype

Table basse ou banquette “Square” a bati carré

en MDF garni de fibre de tissu, aménagé d'un
espace de rangement. 2006. On y joint un certificat
d’authenticité.

H_35cm L_120cm 120 cm

1000/1200€

Exposition : “Et 'hnomme créa l'objet” a la Chapelle
du Bélian a Mons



584

DAVID RUCKLI

Chaise en tubes d’alliage de métaux
H_110cm L_43cm P_44 cm
1000/1500€

585

DAVID RUCKLI

Lampadaire en tubes d’alliage de métaux,
boules de verre.

H_180cm

1500/2000€
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586

586

PHILIPPE STARCK (NE EN 1949)

Armoire “Monstre” a béati rectangulaire en bois laqué
noir surmonté d’'un cone et ouvrant a une porte percé
d’une prise rectangulaire.

H_180cm L_55cm P_55cm

2500/2800€
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b87

PHILIPPE STARCK (NE EN 1949)

Fauteuil “Costes”a assise et dossier en aluminium.
1989. Edition Driade. Plus édité.

H_70cm L_45cm P_50 cm

1700/2500«€

588

XAVIER MATEGOT

Bibliotheque a structure en acier et étageres en verre,
vers 1985

H_195cm L_195cm P_34 cm

4000/6000€



589

PHILIPPE STARCK (NE EN 1949)

Suite de huit fauteuils “Costes” a assises garnies

de cuir noir et dossiers formant accoudoirs en
contreplaqué cintré, plaquage d'acajou reposant sur
quatre pieds en tube d’acier laqué noir. Vers 1985.
Edition Driade.

H_80cm L_47cm P_40cm

6500/7000€

590

PHILIPPE STARCK (NE EN 1949)

Table de salle a manger a plateau rectangulaire

en bois reposant sur quatre pieds profilés en métal
chromé.

H_72cm L_210cm P_90 cm

3000/4000€

591

MARIO BOTTA (NE EN 1943)

Fauteuil “Quinta” a assise et dossier en tole d’acier
perforé laqué vert d'eau reposant sur une structure
formant piétement en tube d’acier. Plus édité en cette
couleur. Création 1982. Edition Grumello.

H_95cm L_45cm P_52 mc

400/600 €
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592

BOREK SIPEK (NE EN 1949)

Paire de fauteuils modéle “Liba”, structure en rotin
tréssé polychrome formant assise et dossier,

ed. Driade, 1998.

H_88cm L_70 cm P_56 cm

1500/2000 €

593

RODERICK VOS AGUNG

Chauffeuse a structure formant assise et dossier en
moelle de rotin. Edition Driade, plus édité.
H_75cmL_110cm P_85cm

600/800 €

594

TOM DIXON

Mur lumineux composé de trois éléments
en plastique blanc

H_59,5cm L_83,5 cm chaque
800/1200<€

595

PAOLO DEGANELLO (NE EN 1940) - Prototype
Deux vases en céramique bleu roi pour I'un et bleu
turquoise pour l'autre. 1988. Réalisés pour une
exposition a la Galerie Binnen a Amsterdam.
H_42cm/H_39cm

400/600 €

599

596

DODO ARSLAN - Prototype

Lampe “Kaleidolight “Petit modele de forme
pyramidale en verre miroir a une ampoule. Exposé au
iSaloni en 2007 a Milan. Jamais produit dans cette
dimension. On y joint un certificat d’authenticité.
H_25cmL_31cmP_28cm

200/300€

597

DODO ARSLAN - Prototype

Lampe “Kaleidolight “Modele moyen

de forme pyramidale en verre miroir a trois ampoules.
Prototype. exposé au iSaloni en 2007 a Milan. Ony
joint un certificat d’authenticité.

H_40cm L_48,5cm P_45cm

400/600 €

598

DODO ARSLAN - Prototype

Lampe “Kaleidolight “Grand modele

de forme pyramidale en verre miroir a trois ampoules.
Prototype. exposé au iSaloni en 2007 a Milan. Jamais
produit dans cette dimension. On y joint un certificat
d’authenticité.

H_50cm L_65cm P_60cm

600/800 €

599

LINDA BERKHARDT

Coupe en deux parties en céramique blanche
a motifs noirs. 1988. Edition Driade. Plus édité.
H_27 cm D_27 cm

400/ 600 €
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600

601

600

BOREK SIPEK (NE EN 1949)

Rare chandelier a quatre bras de lumiere en bronze
disposés sur une structure en bois de rose ajouré a
motifs de fleurs, quelques feuilles rapportées 1991.
Edition Alter Ego.

800/1000 €

601

NATHALIE DU PASQUIER (NEE EN 1957)

G. SOWDEN

Horloge “Finkelstein” en acier et acier laqué jaune,

a cadran carré a fond vert moucheté. Issu de la série
“Objects for the Electronic Age” 1983.
H_23cmL_25cm

800/1000 €
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602

LUIGI SERAFINI (NE EN 1949) - Edition limitée
Chaise “La Santa” a assise circulaire en velours rouge
capitonné et dossier circulaire en métal doré reposant
sur un piétement en métal. Vers 1990. Edition
Sawaya & Moroni.

H_96 cm D_40cm

1000/1200€



603

ETTORE SOTTSASS (1917-2007)

Assiette “Rucola” en céramique blanche a décor
de rectangles moulés et de points noirs. 1985.
Edition Memphis.

D_30cm

300/400 €

604

LUIGI SERAFINI (NE EN 1949) - Edition limitée.

Vase “King Botto” de forme circulaire avec

un bouchon, représentant un visage couronné en
céramique bleu reposant sur un piétement en argent.
Vers 1991. Signé et numéroté 23 / 70. Edition Sawaya
& Moroni

H_35cm L_25cm

1250/1500€

605

MARC NEWSON (NE EN 1963)

Fauteuil “Felt” a corps ondulant en fibre de verre
rouge évidé a l'arriere et dessous, formant I'assise le
dossier et les pieds antérieurs. Il repose sur un pied
postérieur oblique de forme cylindrique en aluminium
poli. 1993. Edition Cappellini

H_77cm L_63cm P_90cm

2000/3000€
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607

MARTINE BEDIN (NEE EN 1957)

Vase “Carrot” en céramique turquoise a décors

de formes noires et roses sur fond jaune et de lignes

noires et blanches. 1985. Edition Memphis.

H_30cm

300/400 € 608

ETTORE SOTTSASS (1917-2007)

607 Lampadaire “Treetops” en métal laqué orange, vert,
MATTEO THUN (NE EN 1952) bleu, jaune, rouge et noir en forme d’un arc tubulaire
Vase “Titticacca” en porcelaine blanche a motifs enchassé dans un lourd socle formant un bloc
mouchetés dans les tons de gris. 1982. triangulaire. Signature sur une plaquette sur le socle.
Edition Memphis. 1981. Edition Memphis.

H_27 cm H_200cm

300/400 € 800/1000€
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609

MICHELE DE LUCCHI (NE EN 1951)

Chaise “First” a assise circulaire grise et dossier
circulaire bleu a deux accoudoirs en métal décorés
d’une sphere laqué noir reposant sur quatre pieds
en métal. 1983. Edition Memphis.

H_93cm L_65cm P_40cm

450/ 550 €

610

NATHALIE DU PASQUIER (NEE EN 1957)

Coupe a fruits “Cauliflower” en céramique blanche
et noire a décors de formes noires et roses sur fond
jaune. 1985. Edition Memphis.

H_10cm D_29cm

300/400 €

612

611

MASSIMO I0SA GHINI (NE EN 1959)

Fauteuil “Juliette” a dossier de forme cylindrique
disposé sur une structure en tube de métal laqué
epoxy formant deux accoudoirs arrondis et quatre
pieds supportant une assise en corde tendue. 1990.
Edition Memphis.

H_85cmL_53cmP_70cm

2000/2500€

612

ETTORE SOTTSASS (NE EN 1917)

Petite table d’appoint en loupe d’amboine et

acier lagué bleu nuit a plateau carré disposé sur
quatre larges cylindres reposant sur un épais socle
débordant. Travail Italien. Edition Leitner.

Légéres griffures.

H_48,5cm L_50,2 cm P_50,3 cm
2500/3500€
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613

613

MARCELLO PANZA

Coupe sur pied en céramique blanche a trois pieds
courbes reposant sur une base circulaire.

Vers 1990. Numeroté 002. Edition Quartet.
H_22cm D_30cm

300/400 €

614

PHILIPPE STARCK (NE EN 1949)

Suite de quatre chaises en bois laqué noir pour
I'assise, marron pour le large dossier bandeau cintré,
reposant sur un piétement métallique. Vers 1995.

Mangue quatre vis a un dossier, griffure sur un dossier.

H_75cm L_49 cm P_40 cm
800/1200€
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615

615

ALESSANDRO MENDINI (NE EN 1931)
Bougeoir a fat tubulaire en argent aménagé de
formes géometriques. 1985. Edition Alchimia.
H_24 cm

400/500 €

616

PIERRE PAULIN (NE EN 1927)

Fauteuil “Butterfly” ou “675" a assise et dossier
en cuir naturel tendu sur un piétement tubulaire
en acier chromé. 1963. Edition Artifort.

Griffure sur I'assise.
H_64cmL_75cmP_75cm

1500/1800€



617

618

617

RUDI VERHELST

Table de salle a manger a plateau circulaire en MDF
blanc reposant sur un piétement central pyramidal en
tube d’acier chromé. Vers 1965.

H_73cm D_120 cm

350/500 €

618

ICO PARISI (1916-1996 - ATTRIBUE A)

Dressoir a trois caissons de rangement a portes
coulissantes ou tiroirs reposant sur quatre larges
pieds latéraux.

Edition MIM Roma. Vers 1958.

Fixations a revoir.

500/800 €
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620

619

GIANLUIGI LANDONI - Prototype

Porte manteau “forrest” enchevétrement de tiges
de métal laqué blanc évoquant une forrét reposant
sur un socle.

Modele édité par Sphaus avec quelques
changements. Vers 2004.

H_156 cm L_100 cm P_36 cm

650/850 €
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620

MANOLO BOSSI Prototype Lampe L.A.

en forme de pyramide tronquée et ajourée en
partie sur deux flans, en methacrylate noir. Vers
2004. Modele édité par Sphaus avec quelques
changements.

H_40cm L_27 cm P_30cm

350/450 €

621

TOM DIXON (NE EN 1959)

Mannequin en aluminium découpé et profilé
formant des petites niches et étageres reposant sur
un piétement a larges réception pyramidale. Vers
1990. Edition limitée & une douzaine de pieces.
Provenance : Magasin Comme des Gargons, New
York. H_163,5 cm

3000/3500 €
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TOM DIXON (NE EN 1959)
Fauteuil “Pylon” a assise, dossier et piétement en

fils d’acier suggérant la forme d’'un pylone électrique.

1992. Edition Cappellini.
H_130cm L_70cm P_50 cm
3000/4000€

623

MANOLO BOSSI Prototype Lampe L.A. en forme
de pyramide tronquée et ajourée en partie sur deux
flans, en méthacrylate blanc. Vers 2004.

Modele édité par Sphaus avec quelques
changements.

H_40cm L_27 cm P_30cm

350/450 €
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624

RALPH GIBSON

Gelatin silver print

Ensemble de 13 photos, tirages argentiques

Signées et datées entre 1972 et 1990

Numérotées AP (sauf deux numéroté a 25 exemplaires)
Image circa 31.5 X 21 cm (a vue, chaque photo)
5500/7 500 €
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625

JACQUES DORMONT (NE EN 1914)
Les passants

Huile sur toile

Signée en bas a gauche

Signée et titrée au dos

H_98 cm L_108 cm

5000/7000 €



626

MICHEL SEUPHOR (1901-1999)
Jeux sur l'axe, 1970

Lithographie signée et numérotée
16/125

H_75cm L_52cm

50/100 €

627

MICHEL MOUFFE (NE EN 1957)
Tricot rose / marron, 1976
Bandes de papier entrelacées
Titré, signé et daté au dos
H_54cm L_54 cm

1000/2 000 €

626

628

628

LUDWIG WILDING (NE EN 1927)
Objet cinétique, 1969
Sérigraphie en couleurs.
Numérotée 42/100

Signée u dos

H_50cm L_50cm

200/300€

629

GABRIEL BELGEONNE (1935)
Perpétuelle mouvance
Aquatinte numérotée 5/15
H_38cm L_48,5cm

50/100 €
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CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en euros (€). Les acquéreurs paieront en sus des encheres les frais
suivants : Jusqu'a 500 000 €, 24 % TTC (1) et au-dela de 500 000 €, 19 % TTC (1). Ce montant étant
calculé par lot et par tranche. Le réglement des achats, ainsi que celui d’éventuelles taxes sy appliquant, pourra
éure effectué en euros 4 : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : .N.G.-Rue du Tréne, 1 B-1000
Bruxelles-N°compte : 310-0503145-92-IBAN : BE12 3100 5031 4592-SWIFT : BBRU BE BB

CHAMP D’APPLICATION.
Les présentes conditions générales s’appliquent a toutes les ventes aux encheres organisées par Pierre Bergé
& Associés (Belgique) - Salle des Beaux - Arts. La participation aux enchéres implique I'acceptation

inconditionnelle de ces conditions.

ENCHERES.

Les encheres suivent lordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des
Beaux - Arts se réserve de fixer 'ordre de progression des encheres et les enchérisseurs s'engagent a s’y
conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera 'adjudicataire. En cas de contestation ou d’erreur
d’adjudication, le lot sera recrié. LChuissier de justice ou le notaire instrumentant tranchera souverainement

toute difficulté pouvant survenir au sujet des encheres pendant la vente.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHERE PAR TELEPHONE.

Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le
formulaire prévu a cet effet en fin du catalogue de vente. Ce formulaire doit parvenir & Pierre Bergé & Associés
(Belgique) - Salle des Beaux - Arts au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées
bancaires de 'enchérisseur. Les encheres par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne
peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux - Arts ne pourra étre

tenue responsable d’'un probleme de liaison téléphonique.

RISQUES ET PROPRIETE.

Les risques passent sur la téte de I'acquéreur dés 'adjudication. En cas de paiement par cheéque ou par virement,
la délivrance des objets pourra étre différée jusqu’a encaissement complet du prix, l'acquéreur ne devenant
propriétaire quau moment de cet encaissement. Lacquéreur sera lui - méme chargé de faire assurer

ses acquisitions. Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux - Arts décline toute responsabilité quant

aux dommages que l'objet pourrait encourir et ceci dés I'acquisition prononcée.
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RETRAIT DES ACHATS.

Toutes formalités et transports restent a charge exclusive de l'acquéreur. En cas d’exportation hors de 'Union
européenne, I'acquéreur s'engage a supporter les conséquences financitres qui pourraient résulter pour Pierre
Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux - Arts de cette exportation. Il sengage par ailleurs, , soit a faire
exclusivement appel & un transporteur agréé par Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux - Arts,
[soit & remettre en garantie un chéque bancaire] couvrant la TVA qui pourrait étre réclamée a Pierre Bergé &
Associés (Belgique) - Salle des Beaux - Arts au cas ou les documents d’exportation ne lui seraient pas remis par
l'acquéreur. Lacquéreur est tenu de prendre livraison des lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables
qui suivent la vacation. Passé ce délai, Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux - Arts se réserve le
droit, sans mise en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés en garde - meubles aux frais,
risques et périls de I'acheteur. Apres 3 mois, ces lots pourront étre vendus sans mise en demeure préalable pour
apurer les frais & charge de 'acheteur; dans ce cas, le prix de revente sera versé au nom de I'acheteur 2 la Caisse
des dépbts et consignation, sous déduction des frais & charge de I'acheteur, des frais de revente et de la différence

de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT.

Toute somme non payée 30 jours apres I'adjudication porte intérét de retard de plein droit et sans mise en
demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, en cas de non - paiement & I’échéance, les montants dus
sont majorés de plein droit d’'une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement &
charge de l'acheteur défaillant, les lots impayés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront étre
remis en adjudication sur folle enchére sans mise en demeure préalable; dans ce cas, I'acheteur défaillant sera
tenu de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités pour

ouvoir adjuger A nouveau le lot et ne pourra réclamer I'excédent s’il y en a.
p jug p y

RESPONSABILITE.

Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre
Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux - Arts, doivent étre considérées comme de simples indications
qui nengagent en aucun cas sa responsabilité. Celle - ci ne garantit ni I'exactitude d’une déclaration relative
a lauteur, ni lorigine, la date, I'Age, I'attribution, la provenance, le poids ou I’état matériel du lot. Aucun
employé n’est autorisé 2 donner des garanties 4 cet égard. En conséquence, les acheteurs doivent sassurer

eux - mémes, avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel.

RECLAMATIONS.

Toute réclamation doit, & peine de déchéance, parvenir 4 Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux - Arts
par lettre recommandée dans les 10 jours du retrait de I'objet. Toutefois, pour les ventes soumises a l'article
1649quater du Code civil, le vendeur répond vis - 4 - vis du consommateur de tout défaut de conformité qui
existe lors de la délivrance du bien et qui apparait dans un délai d’un an & compter de celle - ci, lacquéreur
étant tenu, 2 peine de déchéance, d’informer le vendeur de I'existence d’un défaut de conformité dans un délai

de deux mois & compter du jour oli 'acquéreur a constaté le défaut.

COMPETENCE ET LOI APPLICABLE.
Les adjudications, y compris le déroulement des enchéres, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif a leur
validité, leur interprétation, leur exécution ou leur dissolution sera de la compétence exclusive des tribunaux de

l’arrondissement de Bruxelles.

(1) le montant total & payer doit étre considéré comme un montant TTC
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CONDITIONS OF SALES

The auction will be conducted in Euros (€). No delay will be allowed concerning payment. As well as the
hammer price, buyers will pay the following premium up to 500 000 €, 24% (1) inclusive of tax, above
500 000 €, 19% (1) inclusive of tax. This calculation will be applied to each lot separately. Payments and
taxes may be paid in Euros (€) at : Pierre Bergé & associés (Belgique).

Bank : LN.G.-Rue du Tréne, 1-B-1000 Bruxelles-Account number : 310 - 0503145 - 92 IBAN : BE12
3100 5031 4592-SWIFT : BBRU BE BB

AREA OF APPLICATION.
The present general conditions apply to all sales organised by Pierre Bergé & Associés (Belgium)

- Salle des Beaux - Arts. Participation in the sale implies the acceptance of these conditions.

BIDS.

Bidding order will be in accordance with the lot numbers of the catalogue. Pierre Bergé & Associés
(Belgium) - Salle des Beaux - Arts reserve the right to set the order of the progression of the lots, and bidders
are required to conform to this. The highest and last bid shall be the buyer. In case of dispute or mistake
over highest bid, the lot shall be put up for sale again. The auctioneer and huissier judiciaire have the right

to make the final decision concerning all difficulty arising during bidding at the auction.

WRITT EN BIDS AND TELEPHONE BIDS.

Anyone wishing to make a bid in writing or a telephone bid should use the form included at the end of the
catalogue. This should be received by Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux - Arts no later
than two days before the auction accompanied by the bidder’s bank details. Telephone bidding is a free service
designed for clients who are unable to be present at the auction. Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle

des Beaux - Arts cannot be held responsible for any problem due to technical difficulties.

RISKS AND OWNERSHIP.

Responsibilities pass to the buyer as soon as the bid is successful. In case of payment by cheque or money
transfer, lots may not be withdrawn until the totality of the money has been received on the account, the
buyer only becoming owner when this has happened. Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts
decline all responsibility for any damage to the object after the sale has been made.
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COLLECTION OF PURCHASES.

All formalities concerning transport are the exclusive responsibility of the buyer. In case of exporting outside
the European Union, the buyer is committed to accept the financial consequences to Pierre Bergé & Associés
(Belgium) - Salle des Beaux - Arts for that exportation. The buyer is also committed to use either a carrier
approved by Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux - Arts, or to deposit a cheque covering the
eventual VAT costs which may demanded of Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux - Arts in
the case of the export documents not being supplied by the buyer. The buyer must take delivery of the lot
within three working days after the auction. After that delay, Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des
Beaux - Arts reserve the right, without prior notice, to transfer paid - for lots that have not collected to storage
at the cost, risk and perils of the buyer. After 3 months, these lots may be sold without prior notice in order to
write off the costs that the buyer is responsible for. In this case, the resale price will be deposited at a deposit
and consignment office in the name of the buyer, after deductions for buyer’s costs, reselling costs, and the

difference in price.

DELAY IN PAYMENT.

All sums not paid 30 days after the auction will be subject to charge without prior notice of 1% per month.
Furthermore, in the case of non - payment at settling date, the amount due will be increased in full right by
15%. Without prejudice to proceedings for payment at the charge of the buyer, lots unpaid after 3 working
days may be put into auction again without reserve without prior notice; in which case, the defaulting buyer
will be held responsible for paying the difference between the new price, as well as all costs and outlays relative

to having to put the lot back into auction, and cannot claim any excess if there is any.

RESPONSIBILITY.

The indications appearing on the catalogues, advertisements, brochures and any other written material
produced by Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux - Arts should be considered as simple
indications, and are not binding in any case. They do not guarantee the exactitude of a declaration relative
to the author, origin, date, age, attribution, provenance, weight or material state of the lot. No employee is
authorised to give such guarantees. Consequently buyers must verify for themselves the nature and material

state of the lots.

DISPUTES.

Any disputes must reach Pierre Bergé & associés (Belgium) - Salle des Beaux - Arts by recorded delivery not
later than 10 days after the retrieval of the object, or cannot be considered. In any case, for sales subject to
article 1649quater of the Belgian Code Civil, the seller answers to the consumer for any fault of conformity
that exists when the good is delivered or which appears within a delay of one year of this date; the buyer must

inform the seller of the existence of a fault of conformity within a delay of two months of noticing the fault.

JURISDICTION AND LAW.
The auctions, including the auctioning process, are subject to Belgian law. All dispute concerning their validity,

their interpretation, their execution or their dissolution will be the exclusive competence of the courts of Brussels.

(1) The global amount to be paid has to be considered as an amount inclusive of tax.
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